TR BRE FRERITHFEIAR

I(O G H N E I Catalog No.F015-@)

http:/www.koganei.co.jp W

s pE®l T
Pure Process %%l

<&

= —
= > __ ——

= =, Ko
oo gt

|
"(QB




02 L e

ALIEF R

PURE PROCESS SERIES

[RoHSIE &R &|

I N D E X

WS .2
PR ERERIRT o oovverrrmemmeeneeneenne .4
.;‘ﬁ%ﬁﬁ% ..................................... -6
s S il iR R 51
."I’:—l_f,‘f—i ............................................... - 8
B ERUFERT - vvvvvrrreeeeeeeeee e .10
BRI ERTEINT o oovovveeereneeenn 12
R AR B S S OMEHR] e 14
SRR IE B SCBTR] oo o4
BEDIARHR] oo - 30
B EIIRETSIEIR] oo oooeeerererererrrrnnnnnnnnn 33
WEEREHE - - 40
BEE[EJHR] «ovvveeeeemnnneee e . 41
W E R SR AR RAE 42
R e e 43
BWIGHEETRT oo - 44
.E{'&?&H*FI% .................................. - 45
L% s R s
.gl:f_l'f'e_:T‘\ Et*g‘rg ..................................... - 46
.:J:%%E{JW%&%% .............................. 48
BLiTEREE . RFE e 49
EAEHI S E RS
B S R AE RSB - ovvveeererr e 58
.%%H{J%‘%{Em Ej] .......................... 59
BSERTRIEE cooovverreerrrrrrmmereeees 59
== . 60
BPFA-HGESES - ooovvvrrrrnmeenneenneiinnn 62
HBPFA-N E/Ek% ..................................... 64
BEBTEES «oooorrrrrreeenemnnrreee e . 66
BERPLAES ooveeerrrrrreeemnnnneeaaniiieeans . 67




FILERF 2T

HERMPAET, EMEAEAEMZG R, WA, KERE, BKESZME. FHEEN. MXSEEFEERRY
MR, NEFRSREFETIHAREMIEE, PTFEFRREPFAF ME 5 AE S AR THEAR R A R M e
HUEEREE, HEFENRREETHTESN. TEATESAREREFRTEIE,. M. 2R BTIEE.
HFIREE 2T,

w1 BE 1l 1) % 5

& O ZH/MNREHRREFA/NERTIKE
REMEKX.

OB EZFEE NI 8E,
T EEFENRERESRME L.

- SR
- IR ]
- AR SIER
- FLRI)
- B[]

5E8m

O HELE, AFELTRAIA. B
ERRRIEEARRES.

O ERHMMEEHAN, EEFH
ARHITEM. ZFEiE, mHE.

ER
B
TR

- FER




O RAZHIEMEMIEHSERTES
RTATER,

OTERRHGRE. EFHLTR
HREINESE M HIELE,

-PFASE

- PFA-HGS &
- PFA-NESE
-BTSE
-RPLS &




ZEETEW (BFUEFRT)

(E RS S MFEEE. |

WRENBRER A, BAFAERRL (feinEm] BEmER.

THRTERERRA T ERL eI ERBER™ M, DL

M AR T R~ Rk .

ISO4414 (Pneumatic fluid power - Recommendations for the application of equipment to transmission and control systems) ,

1H5HEIESFIS B 8370 (RREARGEN) ML,

ETETREERERREESA [BR] |

(&) . [EE] .

L] .

R E TR ERAIER.
/N = sk, 5
b5 E] B S B = G SRR .

MAREER P B RAE, BURSBILTHER.

A

It ST BE S B 7= R FARIA

RTAFEEGAERR. MEREELTESENBE.
WA B Ak, BURSBILTHES.

/N iEE

It ST BE S B = R AR

R FEEGARR, MEREELTESENRE.
WA B RAER, BURSBEESTENGE.

A VIR

BMELZMEIRE, AT EREAR”RtBiEET,

WA RREA—R TR FHHITIRT R SIER.

BAEFMEHNSNERRZEN, RERTENREAZTEFTROMRNERNABFSLAET [Z2EE] .

Pl EERE. REEESIERR.
Wik [HA] .

AREYHTT.

(FAR] . [REKEB

[ZEGABL] F, BEOREEERIZ™ RN EBED R
WS EAMZT REEEILSERR, AT EFNERAENEREEWMNERTTEL BEUE [FE] .

[REUAB] FE™RAGE

B [223EFT] REHNER & IRRETEMER. BHENRERRERRAS, EXeWEE L.

/N ek

@5 PE T REREM.

1. 5Nk GRS, EEEXNETRR

2 Bz NEH VAR SR E
SHMEENERZETMH
AFERIATNBEESEREMARHTHT YRR, TaE
MASHE.

OERBEREKY. SIKYFRKBNAHMERBHEE. £~
mITIERRE . TTREREA RIS A MY,

@ IEFEIL TN SEFSI KN RTEBERE. AIMNEAE
AR SERIREN R ER. TSR RE SR,
OEAEBRFREMNANBFFAEFEBHEBT KA. BRUBEN

N A#S RS EEERNERET.

QENEEARNFREXAETHAVRGE. WEARENIMIR
BSBENERNNIREL. SRR TRIERSEGRE.
MATESMBMEE, TRERAZHT.

OEAARMENL, FERMAESER~ROBEAMRNES
BHEER. EATERARENE, SIEMERNEHMYIEREL.
BREIMMERRIESTORD . REEIBME, TREM
ASHT.

@i, BHFUHTHINRFREE (8L1MF) . &M
B, ETRFENETRSEZG.

O RIETHEPREHAFME. HH, BEARERDEBHTTH
FEREMENEY (Fhikl. REMAELNED. RES
EMHIEELOBE. ~RNRENERTESF) . BRRD
A9iE, HREEARG.

Q@iF P KIKAEE = mE. MEK, BRIEKPER, BEERRE
MIESBR G, MEHARE.

QIFENEYES . BNRTEAFFEZTMEMBRG. MEBE. X
REE,

@ENHTE=MINEREMRIEE -
B. BNESBEZMG. MBRARE.

TIREME SRR ARB K B

4 KOGANEI

==
=H

ORI FSERINENFER. MERNFSERIMER, BSXK
e, DR F ISR, WIMNER SEE RSB IR,
@R RMEAR. [ ESERZH, REMZA, 1EH
INEECEEREEYT. RMUESHBEHRARK. &, £S5
ZEMIE, AREFEENLHITRIZOER, TaEsERG.
@5 RAX (HAREABLRNERL) NEFRLE. BENR
EHREEMEL, BWINAREETEMISAMBBL . VM
KSR BERNENBESEREERT. HRRNIE,
BRI

O 2 EFMIERIEELAIHE, FEILARMIUERANE, BHFLM
MENE, WIOLEMBREHEHT. HRRDHTE, TEEM
8.

Q@EFNENHZEAERLLNTE. SEREFTESIEARTS
AR

O FEMBELMIENNRIFESFSVERARURYT. SERTHER
wtt. EATEEMNYHTRSERRR. K%,

Q@B HMMAL L. BEEE [HA] FEWMAGEREM. £H
BIRNEL: . EESENARFIET.
OEXRERRENNNEMIE. SH#F. KEBBNGHT, BR
BEMABEHBRETBHBNEL. SUEIERERENE

T
QIFE R ELBHBMLRAERFEN. EHEANRETEEMAE
EE LI EE

@ B # B RN ERKANE, BRERAER EREEER
ZOTFHHMBESEERN. Lsh, BTN 8 AESBE R,
BRI RN THIN

@B AOFFEER, SREBBERRLEHIK, F0IEB
sRIVIETE. IEXEHE MBI ERER. BEROREE.

@it ITRHBMELIELR, FEUAEMBARSTEHIT. T8
SIERLEE .

Q@SB UME % TG, BEABRHIAELTIER.

QIF AR UMM EHEE L EHEMNEEE. EMNERBEE
W, MENNERERE, SER™ SRR, KR



Q@ ENEMPBHRRMNTL. Mn. BHHM. F. B5S4%.
AHEHBEANEVNE, SEREMRBARMIEMKK. fRE.
BHBfT.

QL PARBARET, BAEMAIKTE. ST XEE.
ENTESSBMERFE BT

@ HBEREHEFLEERFIL. FREERAREMNVIFBEFELNERLT,
RAEFKBWR. AGERE, BRITHRIEMNEE.

@48/ U MR ZITRARE RNV ETH, BHHUTESKE
FHEUR, SIEMBOBTMREMBIZINES. ¥IXEfTHRIEM]
SLMETT, WIAEEEEER.

@R (BiI30K) MEATHSSEBININAEHENR, F5I
EVARMNETREFRIZUES), ERIG. EARKETNE, B
SORVKHITRRIETT, WIAERIET.

Q@B M L RIE NS E =R L EY M.
ENBSHAESI~SNTE. ETENZHRE>
MBS, RGN ETRERRES.

Q@ EN = RN KkR. BN TS MHER~EFTE A

ANiEE

@M (LML) HESMZ. SEZEMNFZR. B4k, &
o, BB, EREERRENRTEESHEMBAES
MR, BAEFER. SNESEENEMNINEELE. 25
M THREFERASEGHEE. ESHMAEXERIESRETE
B AR

Q@ EHETRNLEMELZE. WEVZEERTFIE, BER
BREPBTERHET, S5lRRE ST R,

Oz, LEFR RN, HFEAEEVSETIEREE, SX%
B NEEAR, EREASZERNHRT/IVIETT.

O@“ELE. AEEEVHNE, BIrPEELEELYS, UBFER.
B, £5=5. BREEIININ. —BHER. RiF. £5%
K. BREEEIMNEN, THSFAFRRABDSfLE TS Z
%.

Q@ FEEMERBIKURNBEABULLERUMEREERE. MAN%
B O] fE SR 3 K B F AR A EE 2 RR .

Q@ ENEFERERMNSHHNZFIEREHRE. SNESsuE
TRE.

Q@ PAEILH B A A MBERN, BEFRTUESETER
EF. BRTEH LR ENERERERE MEBEEAER
HHRTFERE.

QENHEETHNTERIL. ETHNERTSSIEENT L.
HBENFRIALNE, EHFEEHREITHE, FEEaEREfT, &
A BRI R IR .

A VIR

@7 [#A] . [ZREHB] FLRCHNFHMARTEA.
MEMZERE. RERE. RENM. T2l HthTgxy
ABEMFREAZEHNELT, HIEHRATERREM
FBREANR, BROIBRNHE. HEE-—EREENER
TESRBRIPENR 2R, W, FHULEARIELRAR
ANEH-.

@EMIEFVARER ML, ENRET—ADNRINE. SHRRA
RGBS SE. EENARNER. EANEEEMHEN
RASEWF.

O/ mMEL. EEMIBERE [HAR] WiIAFRE.

@ B AR &R S 5EAGEEER, FAMBPESH
1D

OEA~ @i, BREFTEFHEMINFE. HiIPRE. R2ESN
BirkE.

@M EERIAFTES RN, BEALLEFYH#HTEEMN
RFAIE.

@EMIEF RESREM S, MEMNETR. BERIAGEN
ERIREXEAERS, BWERFLLENNE, BEFEHT
KRR

@7~ miAXBIAIER LN AR ELFIRARS P OHTE
8. iR EBIESHERER RN TUR.

/N Hit

@55 B THEI.
1LEMZTRMERERFZERATXRNERSER, FER
AATMIERTHESEMM (EFER) -
RFEEH, BEAARAIEXRTHSERR (EER) .
BFIAENTFER - 71k
25X = AR AN - R R IIREH TS SN BRA R

RETFENRETIRFTERRKN, KATFRIEEFTHEE.

KOGRANEI 5



mERER (K, TK)

K mERER
10000
5000
Cv70
— §¥28
— — Cv40
T _—
————— [ T cwo
1000 ——— =——__cwo
— S
—r o —
500 — = Cv10
100 — —— — =
< =
R on
—— — 4/, Lt / ===
" —
g —— "
10 / - //;;’ 4 ] |1 LT
B=————————— ———
e e el
— o
g — = Cvo.1
————  — — — | _{Cv0.05
— |
Iy
1 // "] —
—
el =
L —
/
A
O0.0‘1 0.05 0.1 0.5 1
ENZAP MPa

E) RPMENZEAPRT—AM (LRMW) EAREAPIFRM (TRMN) EARENPHENZE.

AP=P1—P2 (MPa)

RETEARX GFEARMENPH. PIRTRESTES)

Q=45.62cvYFPh=FL 0 S8 L /min
/G— . {IILE !
Cv: RERH
Ph: #HRO (LM BXEHN MPa

P RO (THEM) £X3ESH MPa
G: tE (KEER=1)

REMERATTE
ERAPFRECEAEIOTERE (Cv) MILERMRFTER
Cv=1/, BERMNRTERARENEANBOCVESR S

g1
mE.

f) Cv=1RMFHEEAZE: Q=20£ /min
FERRMRERKCY=0318
Bk E =QxCv=20x0.31=6.2 £ /min




TR REMER CviE=1
\\\ [T [T
o briga ( /7?’%‘0 )J‘
2000 — P1(MPa)
™~ % \ \ \
_ N N Pi=1
< N N[P1=0.9"N(
< 1500 ~ NP1—0 SN N
£ ~ (P1=0.7 AN NC
S o TNUP1=06 \\
P1=05 \
1000 \
I SNP1=04 N AY
N N \
e N(P1=0.3 T NC \ \
s P1=0.2 C \
500 |-p1=0.117 \ \ \ \
™ \ \ \ \
N\ \ \ \
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
HEO(THEMES P2(MPa)
E) RPWEAP, P2REFEEAREAN (MPa) Fpvys—
L X _ #i
uu.% +§/RK (HHEARKESNPh, PIERTESFES) FEERRARRNCY= 1R E.
1) PI/Ph>0.5283Rf Cu#1BT, TR BUNF BRI A B G 0 1K
Q=4119Cv v(Ph—Pl) Pl CvERHRE.
v G Q: HE £/min(ANR) Bl) FAEEERE: Q=5004£ /min (ANR)
Cv: RERE FERRARERECY =031/
2) PI/Ph=052831 Ph: #R0O (LEHEMN) BXEH MPa FrsRi E=QxCv=500x0.31=155 £ /min (ANR)
Q=2056CvPh—L— P om0 (FHM) £3EA MPa
/G G: HE (SSLLERHIN)

KOGRANEI 7




ga 134 i 1 iR & 5
SRR 28R

O EAT/MNREHRIZHIR/ N RTIEREMEK.
O R EH BRI %EPFA, PTFE, SUS.

OB TRAMEHR/NEHHETII, THEEHIFlowell T 607 Fl L — K 7= Al ik,
BEAEMARtTERTHEM KAk,

OFIEMMHRERITR D R B A B Z IR AR ERE R BN R,

S A AR 7 = 338 Y

OEATF/MNREBLRIEHR/NERFIFESEMEK.
O A EH AT %EPFA. PTFE. SUS.

O T A EHBNEFHHRTISN, EHFEHIFlowell A RI60F FHk— AR ™ M Al ik,
BEEHAEMAER T H M Rk,

O REUEEMES EAMATASAER M., ERFR.
8 KOGRANEI



W ORISR I ] R ]

OFSMAAAERAR, AR
HRAEE.
(F33m) 0§£§?umﬁ§ﬁﬂwﬁaug,§

O EEEESNBKER 2B RS EWRET—At, SUTEANTE. AAMERERE
K{EF R (EFI.

O S TR RUARKE SRR,

O ARHBITTEIEPFA, PTFE, SUS.

OB THAMEHRNEFHHERTIS, THFEERFlowellZd T 60F FIl#E Sk — . = @A ik,
Bt & & AR WALER T HM KA.

O MM R TR R E AR EE A RN AR AE L BN~ R,

W R WS EXER WA E 2RI ERRE ]

OHIASEARUAMERASENMN OAXGHFIRNSEREREMNSH O1ARTUEH2MTE. FAREHRE

NUBRGERMEAEAEA, BEE R [t P ) ST
AASZNR, TUARHCERSE  onmRSMNSEIRREMERE. fi  OSMUEREORREA ST RBHEH
EHIZTR BB, EHE R RS, A

ORFHEER, TNTAMNTE. B A THLMEERDIEHBENRES

BATORBHLRIH. o BB TR,

BXRERS W E AR

<>
Okt E, B, BE. SR BRIERE, HYER) OPTFEEZ, $il, BHFE
O R LURIEE AR AR ZFEES Rt © [ ORBTSEFIATRME.

KOGRANEI 9



W R TR

et wems | IR BT e mEn | POSER RAHRIEST P
cm MPa| w7 | R 8
M6x1|Rc1/8|Rc1/4| ¢3 | ¢4 | ¢6 | ¢8 | ¢10 | 18
F-AV030 1| — |02 C |PTFE| @ | @ e o °
F-AV050* 16| — | 02| C |PTFE| — | @ o o °
F-AV070* 18 | — | 02| C |PTFE| — ° ° °
i F-AV070 2 | — | 05|CODPIFE| @ °
WIEAR | F-AV100 25| — | 05|COD|PTFE| ® ° °
P F-AV125 4 | — | 05|/COD|PTFE| ® ° °
F-AV250 68 | — | 05|COD|PTFE| ® ° e o
F-AVP070 2 | — | 05|/COD PA| @ ° °
F-AVP125 4 | — | 05/COD|PFA| @
F-AVP250 8 | — | 05/CODPFA| @ o | o
F-DAV070 2 | — | 05|CRDPIFE| @ °
F-DAV125 4 | — | 05|CRD|PTFE| @ °
g F-DAV250 6 | — | 05|/CRD|PTFE| @ °
Zﬁf’* F-DAVP070 2| — | 05/ CRD|/PFA| @ ° °
F-DAVP125 32| — | 05|CRD/ PFA| @ °
F-DAVP250 8 | — | 05/CRD|PFA| @ °
F-SV070 — ]0.045/ 03| C,D |PTFE| @ °
Ens@E | F-SV125 — |025| 03| CD |PTFE| ® °
F-SV250 — |040| 03| C,D |PTFE| @ °
F-SAV070* 18 (004 02| C |PTFE| — ° ° °
F-SAV070 2 |0.045| 03| C |PTFE| @ ° ° °
wsEmy | F-SAV100 25 /025 03| C,D |PTFE| ® ° °
;ﬁgﬁ F-SAV125 4 |025| 03| CD |PTFE| ® ° °
el F-SAV250 6 |040| 03| C,D |PTFE| @ ° o o
F-SAVP070 2 |0.045| 03| C |PFA| @
F-SAVP125 4 |025| 03| C,D|PFA| @
PR F-EV120 3 | — |ows ¢ |PTFE| — °
ot F-C250 () | — | 09| C |PTFE| — °

D HAREESREAN RN RER.

XTI, CRFEM, O=RFF, DEREAR, RE—MERAEF.
HERFIELNERASERTIESRE6M.

FLOWELLA SI60RFIFEkIELIES BE12TT.

HHEREBAZENERL MFREEEHELSN, ONFEEEEEYLAR. HNBLHRNEKES R8T
W T REMRISUSH s N ek 12 L .

* 2B RGBS B oF AEH TR R T AT .
ARENRHXERARIFAER S (TH) NERIESRE13T.

P RAREMEARSE, BEWMENALATENF.

10 KOGRANEI



HREEALEE (ITHR)

PN

FLOWELLA R HHE0R SR RS  -L[] FLOVE&%W gﬁg WiEsE PILLAR | 542 gﬁé

$6.35 ¢ $317% | $6.35 % i MT;;HE A M’g A

(«;e/.?s) (39/.?2) 93x 62|64% 02|94 63667 04|98 66/810x 6§ #5170 ¢§§5% *oox | ‘o5 %x;a G| © [ e e | 2
$4.35

s o | o o PN o | — | x| x| @

. o ° ° P P o - P S [ J

. o o | o o | — | x| x| @

] — P P [ J

. ° ° ] A X * [ ]

. ° ° ] A P P [ J

o ° ° ° ° ° A X # ([ ]

([ ([ ] u o o B B

[ ] | - * o o

[ J hd - — — —

p—— ° o | o w | — | % | x| @

. ° x — 3 ] )

P . o e w | — | % | % | @

% 1T 1 =

° S S ——

° S R N ——

_ — X * [ ]

_ — P4 * [ ]

_ — X * [ ]

o . ° °® P ) — P P [ J

T o ° m| | x| x| e

. ° ° H — * * ([

. . ° | — | x| x| e

o ° ° ° ° ) — * * [

) u T e

[ ] | - - o o

— | — % % E

KOGRANEI 11



EREIREEFEM

\aa%

=N

1. RER¥HAH, EF-SV. F-SAV. F-SAVPEZFI L, #0OUT
SO0EALEME [ROEEERRE] . BABEENREH
EARSET DURIEHEE

2. RHMESRIMNER T, HL#HTEE.

NFERGANZS, BEATEEENS p mUTHESS IR
BrE T RBKTRLHEEES.

[ EEE |
@IZL B
1 EREMIEHELNBEPTFERH KR H. b 7IHEFIBOmE
B, BHIESHEE, BEHER.

QHEBEZR, BHEOESFN Ohzt) HHFEFE BREERAK
P, BE.
BABEAFYNESSIEREMESERL. TREAFYHN
BRT, BERDINEIZEITIERS.

SIFEELEM, BERTEIULRTBILNMRSEHENRRAI.

4. PTFEZ 3 kX7 4 5212 4038
fIEBT1.5 - 28840 5F. A&

%3 - 4%, RBBLEH 17 -

5. R NEESE TRk M;%

BhEE. (REEREAN
MBLHOMIEES, &

EREEENE. ) e\
%"27\{&
2
EEREENEE R SEEREEZEORENEE
EEORF PFA. PTFEf#I#Z L EEOR N-m
Rc (N-m) M5 0.4~06
1/8 0.4~0.7 Rc1/8 0.4~0.7
1/4 05~0.8
3/8 1.0~15
1/2 15=2(0
3/4 20~25
OXTEEIEL

1. ZEPTFERAER S BIELME, EXMNBL TS E KA
MEIRLEER, AR AR IR SV RN BRI . EREERE
SR, HIE—EEEE.

2. FEPTFEAGKFE MEBELMIE, BAEFHERYNRTEBH
FlE k.

OFHEHRT L

1LEANSERTMUIMEAERE, BRENEEALRE, GRTER
BEfEA. TETEFNES46TIMN [ERSRERTAZ] REBLEE.

BT RIEEATTN [SEREFNE] B RIBEEASKEL.

@ AFLOWELLA 607 F 3k

1 AREL AR B ARNNEL. BEREFLOWELLA SN
BEREXRREGRPREBELREL.

2 A TFHIKELRT, WREHVAKINERIERRIEHRR
J. BEEFLOWELLASFINEEER. EI.

12 KOGRANEI

f&E A R

1LNSE, ERESGRELT, TESEE1cmdmin (RS
ET) T AR EEMEE.
2HEERBAATEREBRENELT, BTEAFZGTRRE. T8
SREGBRBANEDUR. IMERTEERBHERE. &
2. K.
BHABKERN. BUER L, TRIREKERAR. BARE
EAXREAT, BETRRBARANRE. RENEN, BE
WRREE. RE. B/

AWAINFRAIFEEER, REMIRTHIM,



B IR B S R ) BB TR 28

BERE-CRIMNERIE.

W53 86 1 N
SV
AV
EATATRTS
A 4
LA EEy \
SVl

BAVINE SEE EREOR M AV
=R, iRz, wEsy .
MESEEEZORHTS,
{ERRRE BRI A,

SV

MAvmESEEEEnny AV
BANEE, FARENN

B LR AR 1 15 2 A E

%, LT

A 4

,
T S
— r:w N
L
o | | o=

SV 5 S E i O HEH
TSHIE, HENNEER W
BRR% 7 4E L%

SV EIR ARG, B
goﬁuTﬂUE"JiﬁEﬁS, Biibia AV
iR, L

TR AL BE R R4

BuhmEEEX (EFRLHR)

O ERAREM EXAENEY., MAREITRRELTLTE,
BNRENBERERS.

QR ERNRENIREFRMRES

@R EFETEIBR, 1MRTMNHTABNRET 2 RENE
#%

aE o

TEFMEILE Rk K. Z[E0.1MPa)
F-AVPO70 (577l ¢2) tEE&

1000
900

800

700 F-AVPO707 i 818 % (— Ak EA)

600 -

B 500

\
\\

(mg/min) 400
Wi

300
/

200
/ F-AVP070-C-F1/8-Q1-200W

/
/
/
[
/
100 = |

0

0 1 2 4 9 10

3
IRREET O E

MEHEBREIAE (1TH)

@B EFREIBES RATEMTE, RRESBENRE.
OB MBI R B MALL, WSLHE T/ NEUL.

O X HHRBEH, RAEREHNIFERD.

O FEAERRITH RIRE.
QBRI RRIRA REFBRE.

@ BILEON, TRIGE IR E,
BT WOFF, KEFBRE.

KOGRANEI 13



ST
BEEAR
217

F-AV030-100W

RERLEHIE - #1HL

™

AR FISUS316 T #E: -S

RIS
HX(NC)

z

X

No. RS 7 B No. RS # B
[ORESZS PTFE © | &3 FKM
@ | Atk SUS316 ok FKM
Q | BEBER PTFE @ | OV FKM
@ | 9% HES (2 | BEEET SUS304
® | £ER B @3 | #2108 SUS304
® | EE SUS304 21 SUS304
@ | &#E BEe (5 | BEEiR5T SUS304
EES SUS304-WPB
R~TE (mm)
I — ©
B ] o
210 B II; i
2 98 M5 x 0.8
T - (ESEREEREN) ‘ 24 2-MBX 1
O * Ll A RSUS3 162 4%-S
1T T
] [ ; STk
| / 4 B = <—] A
| — o 5 o :H%ﬁ —
r— 0 < I
Al o w = ‘ 04 ‘
BH{—=—T1+ A D 3 a,| -2
ASZ] P a:F3 B(4#sNEE_ERE10
F1/8 BF(14373E AT @& 10
L—JQ“ 16 F4  RI(1637HER0)EE _ERE10
2-M6 X 1 HHEHRGELRAE: -FO
‘Riaar.. R,
9 ] o T e R
I— 2 = H = H =
I B = h 1
§ ﬁ b ‘ 24 ‘ b

14 KOGRANEI

b LARF(17.5)12 8 —E i E 11

(
LBES(17.5)82 8 —E 35 /E 11
LCHY(20.5) B —H A 12
LXE(17.5)88 8 —E A 11
LYBH(20.5) B _HRmE12

H#HHFlowell/A T]60 &5 LK #F: -LO

BS
e F-AV030-100W
i R el Gl
R B 5~60
ﬁﬁﬁ/mg‘/ﬁ C H;i%ﬁ\ﬁ 0-50
FEREAEE A-B 0~02
MPa| B-A 0-0.1
%SEN MPa 03~05
HEE MPa 0-0.1
& MPa 1
Al (CviEd mm 1 00.02)
ESREEEDOR M5x0.8
R St cm®*/min 0 (KET)
EESR c.p.m 30T
RERE Elz
TSRS
G
F-AV030 - [1-[]— F - 100W
RERE
BEORREASERT
b g
HARS
p:xv.vop
=@A: PTFE
S: SUS316
BEORREASERT
=H: M6 x 1
HZ 53k

F3 : EESEIMZ3
F1/8 : EESEIIMZH1/8 (63.17)
F4 : EESEIMZH4

FLOWELL/A S60F 54k

TSk

LA: EESEERZ O3 ¢2

LB: EESEER 6317 x ¢1.59

LC: EESEARG4xP2 d4xP3HA
TR

LX: EESEEREG3.17x02.17FH
LY: EESEER 4% ¢3TH

mEIRE
EI=H
Ql: MEARIEE

#Th BE
REFH (NC) .

ST EEAGAE -SAY, TRE RN,
5¥2: % TFFlowell/ABI60RFIHFRIEL X R
CELEENMER. TAFERARERILZA.



iz
KB HRRIE R X
21

F-AV050-100W

PR - 1AL

zall B
_

o

A
-

wHREEE:-Q1

®\

B A

KA FSUS316R -8

No. R 7% # No. RS 7 ®
[ORESS PTFE @ | #% SUS304-WPB
@ | &t SUS316 mESH FKM
3 | F%h SUS304 O | BEBE A FKM
@ | BERBER PTFE 2 | #F SUS304
® | 9% C-PVC 3 | BEEET SUS304
® | 4h% SUS304 421 SUS304
@ | € BIR SUS304 @5 | 4205 SUS304
HE C-PVC @ | &g SUS304
RTHE (mm)
\\
Bl
linis = oo¢
M5 x 0.8(48 8T &)
(eSEEEEN) LL»‘ 2-M6X 1
i A{EAF BRSUS3 16T H:-S
) —
< B il A
N =
3 3
B & ‘ a ‘ 21 ‘ a
oot !
af3  RBH(1437# RN BB _ERE10
F1/8 BRF(1437HE A1) BE —E R E10
F4  BH(1647HER0) 2 —ERE10
2Mex1 BEHRSIEE LR A -FO
12 4-M3 x 0.55R 3
(REBLIL) ]
— 0
@ =l =
o b1 ¢ =M 1=
22 ol |

b:LARF(17.5)48 8 @ E 11
LBRY(17.5)48F —m S & 11
LCHI(20.5) B " A AE12
LXBH(17.5)48 & —m A1
LYRS(20.5)8 8 @ E12

HHFlowellAS]60RF#LRAE-LO

ETHS
HX(NC)

z

A

S

g F-AV050-100W
FEARGE 4K %% =5 58

R 7 5~ 60
1%%7%&53@ C Hd%jl\ﬁ 0-50
ERENEE A-B 0-~0.2

MPa| B-A 0-~0.1

RSEN MPa 0.3-0.5
HE MPa 0-0.1
[ MPa 1
k7L (CviE) mm 1.6 (0.04)
ESREEERR M5x0.8
) JEE R = cm?3/min 0 (KET)
N ESREE c.p.m 30LF
RERT HH

F-AV050 —[1-[]- F* 100W
mEHE
RENRRERSERS
A
HANS

A bR
=H: PTFE

S: SUS316
REORRERSERS
=HA M6 x 1
HAR G 33k

F3 : EESREINMZ3
F1/8 : EHESEMEH1/8 ($3.17)
F4 : EESEINMZ4

FLOWELL/A S)60Z 5L ™

LA: EESEER I3 02

LB: EESEHERE 317 x ¢1.59

LC: HESEHER b4xd2 d4xp3HMA
H5RRIE L

LX: EBESEERG3.17x02.175H
LY: EESEHR o4 x ¢3TH

mEREr
= H
Ql: M RERE

fETh &E
EREEF (NC) -

E AT ARMRLS, siEiAE AT gL R
3E2: X TFlowel ABIG0R TR X R

- EIZESR. TAFERRERIER.
R E AR AR T T AL BT S R

W aEy
. IEER.

ES:

KOGRANEI 15



1=

RS A X

2@

]

F-AV070-100W

MBI - 1A

iii ifg
vl
@—_|
o—F e
B A
\@ @/4
B A
AR BRSUS3 16T H:-S
No. R # R No. R # R
© | K& PTFE [O)EES SUS304-WPB
@ | A& SUS316 THSH FKM
O)E=:: SUS304 O | BERER FKM
@ | BERIER PTFE 2 | #E SUS304
® | 4hi% C-PVC @3 | FERET SUS304
® | 4h5% SUS304 421 SUS304
@ | €BIR SUS304 @ | 1215 SUS304
Gk C-PVC [ SUS304
R~TE (mm)
$ 10 L =4
5 o——
2 8 M5 x 0.8(4 5 %) ==y ;I
i ﬁ (RSmEEEA)
= 1 Y X
s Tﬂ:*E; [ J 23 2-Rc1/8
o - A RSUSI16T0H:-S
L g
mEl ! i —=
ﬁ 7 A § 8 B 1 —~—] 1 A
[ P ] /anY 2 [— A —
eyt SraER
a ! 23 ! a
P PN
a: F1/8 B (145534 A7) I8 B @B E 10
2-Rc1/8 F4  BE(16373ER0)EE —EEE10
2-M3 x 0.5;8 4 HHHRIELRAE-FO
(REBLL)
é § \\
‘QI B = bl==d EA
e = = = ﬁI
o L m |

16 KOGRANEI

b:LBES(17.5)48 8 —E3EE11
LCRS(20.5)8 “EB 12
LXBS(17.5)88 8 —m s E 11
LYBS(20.5)42 8 —m 12

BB Flowell /A S160R G L RAF:-LD

RIS
HX(NC)

z

N

RS

HE F-AV070-100W
fE R Sk %2585

R B 5~60
#RBESE C g 0= 50
ERENER A-B 0-0.2

MPa| B-—A 0~0.1

KSEN MPa 0.3-05
HEE MPa 0-0.1
& MPa 1
Al (CviEd mm 1.8 (0.06)
ESREEEDOR M5x 0.8
R St R cm3/min 0 (KET)
ESRE c.p.m 30F
RERT HH
TTB/HS

F-AV070 - [J-[]— ? - 100W
MERE
BEORREASERT
pirivp
HEERS

p:xviv e S
=[: PTFE

S: SUS316
BEEOZREASERYT
Z=H: Rc1/8
REIE 28
F1/8: EESENMES1/8 (63.17)
F4 : EESEINMZ4

FLOWELLA S)60Z 5135k

RSk

LB: EFESEERE$3.17 x ¢ 1.59

LC: EHSEER¢4xb2 d4xPp3EH
HERRIE S

LX: EESEERG3.17x02.175H
LY: EESEHR 04 x ¢3TH

mEREr
= H
Ql: M RERE

fETh BE
REEF (NC) -

AT AEMR-S, M AE AL,
% FFlowell/AS60R T HTRIEL X R

ST AR, TAERRERTRA.
R EAE AR HT AL BN IS SR

& EER.

E:
Fo:

JES:



RS
q;ﬁﬁﬁ "%"?é(‘NC) %‘%(NO) XU‘EE&_J
AT F-AV070-200W : : i
23 E E E
REBLEHAE - #1d AW =
=
e F-AV070-200W
AR Farh SR R R
NN I 5~60
1%%/1111}%)3@ C Hdﬁﬂ\fﬁ 0-50
ERENEE A-B 0-~05
MPa| B-A 0-~0.3
%EEN MPa 0.3-~05
HE MPa 0-03
i & MPa 1
Tl (CviE) mm 2 (0.1]
KSEREEEAR M5x0.8
8 SR & cm’/min 0 (KET)
SR c.p.m 30T
RERT HHH
NiEAE:-D
5 S
]
A FRSUS316 T #:-S
No. B # # No. Z # Bl
@ | &k PTFE ORI FKM F-AV070 — - - - 200w
@ | A& SUS316 @ | & FKM L
® | BERES PTFE AEE FKM R
@ |5 PPS B | = FKM Ak
® | Bk SUS304 ST SUS304 A
® | EE SUS304 © AEE SUS304 L e
@ |58 PPS 1 | g SUS304 HARE
EXS SUS304-WPB @ | &g SUS304
© | 3 SUS304-WPB
R"J’EI HRI I B
s (mm) C: &x (NC)
mr 0: EH (NO)
D: WfEAR
-0 AR
26 ®12 M5 x 0.8(}EA) =H: PTFE
] (ESREEED) S: SUS316
s s B
[,,,L,LT = 2= 2-Rc1/8 =G
= = o Ql: WHEBEE (MORBERR)
= —— E
5 A HRERAE-QIERINEE M (NC) REEE-C
LA ] g MW TRE. MIELEEEREB(C),
IIE P ol & © AERAEEBEBTENBASRELT AR
I i . Ae BE.
el == o la S\\& Q ~
= STANE
5 s
2 # (NC)EL:-C
%;f&i M5 x 0.8(EAN) 2-M5 x 0.8(EN) T
is ] (RSEEZER) RSEEEER) sl ==
o %27 il
i i |
2-M3 x 0.5:8E4 | 2-Rc1/8
(REBIL)
:i 0 [ T | 0
Al © A g
©
© Q) - 7

HEF(NO)E:-0

WIEAE:-D

ALK FSUS3 16T #%:-S

KOGRANEI 17



S
BB

2@ fE

F-AV100-200W

MBI - 1A

HEIF(NC)EL-C

AR RSUS361 RAE-S

No. RS 7 & No. =R 7% B
© | K& PTFE [DNEES FKM
@ | &t SUS316 @ | OBELE FKM
Q | BEKER PTFE B3| OEE FKM
[ORES PPS THEIRET SUS304
® | B SUS304 @ | AEIEET SUS304
® |E= SUS304 21 SUS304
@ | &E PPS [PEL] SUS304
EES SUS304-WPB CIEE ) SUS304
ORES SUS304-WPB

wH A FKM

RTJ-@ (mm)

EEMS-CQINREMSSO. 15
R B-CR. AR ERRET 25 * 0.8
(EHIL) ESEEEED)
M3x0.5 . t= =1
(£450) { F={ A = = iy I
Q b
: 1
= 2 B = 30 ‘ 2-Rc1/8
— L A w0 L 1
g sl ==, | D 3 APRHIRSUSIOTREE S
N (]
TP N | o
T I — —
‘ ‘ ‘ T [ | T A
B
36 2-Ro1/8 i —— |4 -
+$ o— a ! 30 ! a
&

4-M3 x 0.5 F4
(R3BYIL)

18 KOGRANEI

a: F6  RI(18.5¢7H AN B —mREE 14

F14

(18 .54 Al B B —m B 14

BHEHRSEL A -FO

REFAS
#%(NO) WA

&

H%(NC)

X

BS

T F-AV100-200W
fE R Sk - %% 2585

e | R & 5~60
EREELE Comam 0= 50
ERAENERE A-B 0-05

MPa B—A 0~0.3

KSEN MPa 0.3-05
HE MPa 0-03
[P MPa 1
FiRFL (CviE) mm 2.5 (0.15)
ESREEEOR M5x0.8
i St R B cm3/min 0 (KET)
HESRE c.p.m 30AF
RERE B
TS

F-AV100 - [1-[]1-L]~- Q - 200w
BENZRERSERY
AAER
fIhEE
BERES

& Th &k

C : X% (NC)
0 : EF (NO)
D : WiERHE

AR
ZA: PTFE
S: SUS316

BEOZRERSER
ZH: Rcl/8

FRAERE K
F6 : EESEIMZG6
F1/4: EESREIMZS1/4 (06.35)

FLOWELLAF60% 51/ ## 3k

TSk

LD : EESEER6x0 4

LE @ EESEHER$6.35x$3.96, $6.35xb4.35
#AB

mEIRE"
=B
Ql: MHERERE (BRERRE)

YT ARMELS, BTEE A LR A
AREEEEEBRSZNBAHTRELT R

BiRE-

E1:
JE2:

e T —
B —hfﬁﬂi A
i
U e
e L w | .

b:LDA(30)42 8 —H 3

E17

LER(31)2E —ma 17

#HHFlowel A S)60R T LR A¥:-LO




S
BIRBA

21

F-AV125-200W

RIEREETE - #1AL

HIM(NC)E:-C

WIEME-D AAEHRSUS361 4=
No. RS # R No. B # &
O | KE PTFE @) | @& FKM
@ | &k SUS316 2 | OEE FKM
Q) | BEER PTFE 3 | OEE FKM
@ | 5% PPS @ | FEZET SUS304
® | Bk SUS304 (5 | FEZET SUS304
® | BE SUS304 21 SUS304
@ | &1 PPS @ | i SUS304
£ SUS304-WPB 18 | BlEIEET SUS304
ORES S SUS304-WPB
mH R FKM
RTHE (mm)
D
HEEFS-C-Q1if JEBEMSRA. _$15
IR S-CHY, B35 B T 1847 2-M5 x 0.8(FN)
(wHHESIL) 212 (ESEEERED)
M 1
Ldrd Lol -
F' 1 f 1 E
T AV Y
=1 pai = =7
M3X0.5 = ~ B =] .
(RL2=A) B - - QI
= = g T é ‘ 30 ! 2-Rc1/8
il 5 A © KB RSUS361TAE-S
8 s ==~ | 6D 3 ’
S T HF Y | .
30 30
RPNy RPN Y= Ry T
36 2-Rc1/8 1 l -
4‘*0} a ‘ 30 ‘ a

20

J
&b g
S—¢
€

P! a
hZa

4-M3 x 0.5 R4

(RFBLL)

a: F6 Af(18.537# ARG —HEE14
F14 B(18.547#AT) BB AR 14

BHHRGELAE-FO

RS
HX(NO)

] 4

WA R

H%(NC)

X

BS

A F-AV125-200W
fE R k- %% 2585

R S 5~60
ERREER °C RENE 0-50
EREHEE A—B 0-05

MPa] B—A 0~0.3

KSEN MPa 0.3-05
HE MPa 0-03
[P MPa 1
FiRFL (CviE) mm 4 10.31)
ESREEEDR M5x0.8
iR E cm3/min 0 (KET)
HNESRE c.p.m 30T
RELRT L]
TS

F-AvVi25-[ |- []-[]— Q - 200W
REIRAE
RENEREASERT
bV vp S
HE I B
HARS
RN HE
C: #x (NC)
0 : 7 (NO)
D : WIERR
p:xvvp S
=H: PTFE
S: SUS316
BENRRERSERT
Z=H: Rcl/8
FRofE Sk
F6 @ HEESEIMZ6
F1/4: EESEIMZH1/4 (66.35)
FLOWELLA F60% 51/## 3k
TR Sk
LD : EESEERP6x0 4
LE @ EESEHER$6.35x$3.96, $6.35xb4.35
#*H
e
Z=A: k&
Ql: HREREE (HORERER)
1 EAT AEMELS, MKk AL,
Fo: KABRAEXRERIEMNBELARNEUT R
2EE.

T
—”T [ ﬁ A
S il
LI I
S T T

b:LDES(30)48 8 —E 3 E17

LERF(31)2E —maRE17

A Flowell A 8]60 R 5 3k HAF:-L D)

KOGRANEI 19



SiEiE
BEEAR
2@ fE

F-AV250-200W

BRI - 1AL

RTHS

H%(NC)

#%(NO) AR

J B

XiF

o

S
A F-AV250-200W
fFERARE K-k T8 -AS
@ ; 3 5-60
ERRESEE C BN R 0-50
FREAER A-B 0~0.5
10— MPa| B-A 0-~0.3
i KSE MPa 03-05
®/B - HEE MPa 0-03
-”"‘ G MPa i
= TimFl (CviEd mm| 6 (0.6] &8 (1.2)
ESREERAR Rc1/8
#H(NC):-C 18 JEE Mt i 2 cm?/min 0 (KET)
BRIl o 8TAE-8 FESER c.p.m 30AF
B RELY ZE
KA RSUS361 T AE:-S
SRR -Q1 ITSH/FFS
D
No. Z W 7% No. B 7 &
@ | A& PTFE/PFA™ DR FKM F-AV250-[ - J-[1- TEZOOW
@ | A& SUS316 @ | o%E FKM "
<
® | BRER PTFE ©® |ORE FKM ::E;::rﬁr‘
@ [5i% PPS OHE FKM T T
BIEEA PPS © | BEEET SUS304 1 RENEREASER
® | EE SUS304 @6 | #2108 SUS304 TimeL
@ | JERET SUS304 @ | B8 SUS304 XV E S
AL PPS 2 SUS304 Bk
© | & SUS304-WPB % Hreash (RIBETH) HARE
EES SUS304-WPB @ | &= FKM
HRIZN Bt
C: % (NC)
0: 7 (NO)
R#E] (mm) D: W{EAHE
At B
ZH: PTFE/PFA™
2-Rc1/8 o S: SUS316
(RSREERD) = ) )
9 o B i = hibitike
M5X0.8 = —— = EH: 6mm
(A25n0) / g o 8: 8mm
oy N
08 a 46 | a RENRRBASERT
B A o = a: F8  HH(20fTi#taN B —mEE17 25 Rel/4
B —=3—A D 5 - F3/8 A(22475# A1) B3 — E 19
S Sha R aI N i L L 1 S EA———
HBEHRIELRF-FO F8 : ERSEIIMZSS
46 36 F3/8: EHESEIMNMEH3/8 (¢$9.52)
— 2-Rc1/4 = F10 : EESEIMES 10
% g E[ B 1 WA FLOWELL/A 51605 5142 3k
=1 LIS R 5]
LF : EESEHT$8x ¢6
|24 “N4-M4 x 0.7 E6(% %98 57L) b | 4 | o LG: EESEHERF$9.52x$6.35
‘ - LH: EESEERE$9.52x¢7.52
- . ) ﬁ,\— ﬁ,x S f= 4
b o o L EESEEES0x 68
c LHEY(39) & —m 3522
5 o LI B(37) B - E R E22 TEIEE
- = #H A Flowell /A F)60F 5% L AF:-LD =8 I
E ey L 9 — Q1 KEREEE
NS A
5 : =g - R
A - 3 TE RBRER
g 1= ZEl 5 - Wﬂf B: MWRERE
E1: EATHELS, MEREATELRNHERT
46 2-Rc1/4 @%%@ S R
——— : 3 @ E2: ETRAGSLEEBFEHRGESL, KREHH
HEPFA.
X N 9%}‘
47
M4 x 0.7RE 4-96
20,1 NI O TREE 58 @2
A RSUS36 1R HE: -S Mgt AL T -B

20 KOGRANEI



REFAS
q?ﬁﬁ %%(:NC) ﬁ;g(No) iﬂ’ﬁﬁﬁ&”
WILERHt F-AVP070-200W E g E

PEREETE - #1AL X

BS

5A F-AVP070-200W
fE R K- %% 2585

e | W& 5~80
#RRESE C g 0=60
FRENER A—B 0-05

MPa] B-—A 0~0.3

KSEN MPa 0.3-05
HE MPa 0-03
= MPa 1
FiRFL (CviEd mm 2 (0.1)

EIF(NC)E:-C
HHEHRS LR -FO

ESREEEDR M5x0.8
R S cm3/min 0 (KET)

@9 |L\__ IEE c.p.m 30T
RELRT B
WAEMAE:-D
11 A
L 4 45 2

(]
B [
E ipalul=i= \
[ TSRS
#HFlowell /A BI60R S E A KA -LD) D
No. % s No. B S # B F-AVP070 - _ _ Q — 200W
@ | &t PFA [DIeEE] FKM ? R
@ | &tk PFA IEE] FKM e
Q@ | BB PTFE s FKM ERESERT
@ | 5% PPS IR S SUS304 1 e
® | £REiR SUS304 5 | IHBR] SUS304 HARS
® | HE SUS304 16 | #2105 SUS304
@ |5 PPS @ | #2108 SUS304
W SUS304-WPB 421 PFA 1T &
© |®% SUS304-WPB 28 PFA g: f; mgi
1) 2 M)
SEL e D Wi
RTE (mm) ERSERT
B (o FECET
F1/8: EESEIMEH1/8 ($3.17)
26 M5 x 0.8(}&A) F4 : EBESEMEo4
(e SEEERED)

FLOWELL/A S)60Z 5L

RSk

LX : EESEERG317x02.175H
LY : ¥ESEERe4x ¢3TH

[
i

H= — =
q ik alc ki
© zA: X
&

:-Qifd

Q1: MHERERE (WOREFHER)

45

A E1 X TFFLOWELL/A SI60RFH55kIEL X R
:I SETXABRE. TAEREE T LA,
E2: HRBIBE-Q1EMIAE BiA (NC) REEE-C
2 | 2 | s | s | WIERTRE. MEEREEEAC). AR

‘ : ‘ ! BFEEERYETEET R T RS,
a F1/8 (14553818 B - E 13
Fo  BH(I6H#R)BE - ERE13
BEHRS LR E-FO
##H(NC)E!:-C M5 x 0.8(]FA) 2-M5 x 0.8(3A\)
(RSREEED) (RSREEED)

[—hﬁ)$f 1 3 ;
T S
>

%#}
>

AN

=1

=

ek 1
2-M3 % 0.5 E4 = ' —

40.5

40.5

(REBLIL) ggA 69A S
= Flg s F
U= M AR ==l #IF(NO)E:-0 REAR-D

‘b‘23‘b‘
‘ ‘ ‘

b:LXRH(17.5) 42 & —E 5 & 11
LYR$(20.5)82 8 —m 12

#HHFlowell AT60FR 5L RAE:-LO)

KOGRANEI 21



SiEiE
BEEAR
2@ fE

F-AVP125-200W

BRI - 1AL

BRI

REFAS
#%(NO) WA

1Bk

HF(NO)E:-0
No. RS 7% # No. I # #
@ | A& PFA @ [ ORI FKM
@ | BERER PTFE 1 | OB FKM
Q) | 5= PPS @ | AR SUS304
@ | 2Bk SUS304 IHEIRET SUS304
® | EE SUS304 @5 | #ig SUS304
® | #E PPS 16 | 421 SUS304
@ | % SUS304-WPB @ | 1218 PFA
EES SUS304-WPB B e 2T SUS304
OIEE] FKM
wH R FKM
RTJ-@ (mm)
d15
‘ 2-M5 x 0.8(#A)
‘ (SEREERD)
-
L
s
L.
M3X0.5 -!'E
(E250) \ 0
3 9 g
— w0 ~
{ 7\ I
il | -
(31) 30
2-Flowell’A S]60 R ¥l 455k % 3k
EEREER$6.35% ¢4.35%H
w & oo —
1 il I o @ 3
| il I gz
‘Q} © \*ﬁ —
20 4-M3 x 0.5:RE4 _
(REBLIL)

22 KOGRANEI

EIANC)E. R 21T :-C-Q1

it

X
S
HH F-AVP125-200W
ERRE K- %% 2585
[ I 5-80
EFH/ME}EE] C ﬂ;fﬁﬂ\fﬁ 0-60
EAEAEE A-B 0-05
MPal B-A 0~0.3
KEEN MPa 0.3~0.5
EE MPa 0-03
& MPa 1
7L (CviE) mm 4 00.31]
ASREEEDR M5x0.8
BB R & cm#/min 0 (KET)
HESRE c.p.m 30LF
RERS k]
TS
F-AVP125 - []- LZ - []- 200W
RERE
BERASERS
HE Th &
BEEARS
e
C : ®3% (NC)
0 : ®JF (NO)
D : WEAR
ERAKER
FLOWELLA )60R 5! 3
RISk
LZ: #LSEBEHER$6.35xp4.35%
mERE
Z=A: &

Q1: MHREBFE (WOREFER)

E1 EH (NC) MRFEF (NO) M AHRESA,
B (NO) WRAFRM (NC) ARIES
A EZEHBER O EEERT

A2 AR HHFLOWELL/AS60F F#E3k,
BLRBHIHRRT
MIXADRIR. THEERPERIER.

A3 ARBREREBUENBLITRELT R
BiRE.
Fi (NC) B, THRBRENBERRE
BEIF (NO) MEESEEERZA.



iz
BEEAR
21

F-AVP250-200W

RBP4

RS

RTHS

HX(NC)

“%“%(NO)

4

WA

X

S

%A F-AVP250-200W
S o) ) S R

ST [ 5~ 60
FEREESERE °C B R 0-50
FERENER A—B 0-05

MPa B-—A 0~0.3

KSEN MPa 0.3-05
HEE MPa 0-0.3
[i)E MPa 1
FiRFL (CviE) mm 8 (1.2)
ESREEEDR Rc1/8
i JEE St 2 cm®/min 0 (KET)
HESE c.p.m 30AF
RRRE B
TS

F-AVP250 - [ - [] - ? - 200w
HF(NO):-0 WEF:-D
; R # B IR # R R
No. UM 3] No. UN 3] ERESRS
© | Ak PFA O] OB@ KM | A:_mwaﬁ-r
@ | GRS PTFE @|OHE FKM e
@ | 5hiE PPS @ | ORE FKM BEARS
@ | £B&R PPS 218 PFA
® |E= — 5 | $E PP e
@ 55 PPS @ | 2 SUS304* 0 : ¥ (NO)
EES SUS304-WPB* I = D : WiEME
© |#%E SUS304-WPB* = FKM N
OHE FKM | EL Bt (BZAAR) f%jfgj*f
i OBRE F8 : EESEIIMZ8
F3/8: EESEIMZ$3/8 ($9.52)
F10 : ZEESEMZ 610
R-‘-J-EI (mm)
mEEE
Z=A: &
$ 2, Ql: MERERE
15
¥ OATMMERERE, EEBEEH (BT,
i WHE) FRTERE.
X RERTHHIKER.
496 g
(=%) ! F Z
® B == A
- . I
@ Q — | |
e ] WHERERS:-Q1
34 36 Rc1/8 Rc1/8 2-Rc1/8
(ESRE%ERED) (eSmEERED) (ESEEEREN)
-1 @ ad ad
M5X0.8 {/
(Eh5N0) s
A ) = 3 ® ~ ~
- N NS
w| B =1 A ﬁyr\ N ggA gg—/& 2
5 = R Y/ o N
| | [aV)
I — [ el e« Sl A
a ‘ 46 ‘ a | ‘ 58 ‘ EFF(NO): -0 WIEF: -D
aF8 R(EIT#E20) B —EEE17 N "
Fas M(hzo @S @Ry BMINCIE C
F10 R@ET#aT2) 8 —mEE19

HEHRG LR

KOGRANEI 23



ST
BEEAR
3@

F-DAV070-200W

BRI - 1AL

— G

RTHS

B2

#%(NC)
B1

HFF(NO). %% (NC)

B2

B1 B2 Bi

WAk R

A

X

e
(REF) (RAER) - | F-DAvo70-200W
L 1 Ij'_zl EARE s Bl G
@/,, :| |: :| EEEESE C wOE 5~60
Wv'l i KEN R 0~ 50
e | ]
®— L L fERENEE | A~B 0-05
©/ B2 B1 MPa B-A 0-0.3
@/ —G G-GHE REEN MPa 03-05
o WA EE MPa 0~0.3
B1.B2#BEWEME:-D PSR
- = RSREEEOME WE MPa 1
_— . Tmfl (CviAd mm 2 (0.1)
B1.B2#B2 % A(NC)E:-C ASRBERENR M5x0.8
- F i) S R 2 cm3/min 0 (KET)
(NO) (NC) HESE c.p.m 30T
RERH B
- A RSUS3 16348 IT%?-T’]:%
= D
HF(NO)E
ASREEEOME
SRR F-DAV070 - []-[]- []- 200W
B1#H(NC).B2%FF(NO)E:-R
o, Z W% Fra—) No. Z T RENZRRERSERT
@ | & PTFE EES SUS304-WPB A
@ | A& SUS316 © | % SUS304-WPB T 8
Q | BB PTFE ORI FKM
@ [5h% PPS @ | OEE FKM EFES
® | £BIR SUS304 @ | #H FKM e
® | A= SUS304 [E} %ii FKM C: B1.B2EH (NC)
@ | PPS #k CTFE R: B1%iA (NC) ,B2&FF (NO)
D: B1,B2W{EAR
| 2
RTE (mm) gg*ﬁ*—é’TFE
S: SUS316
4-M5 x 0.8(#&HA ) 2-M5 x 0.8(3&N ) o (R T 3 F A A R
(SREEED) (eShREEED) %ZF%&%FHWER*
(BEM) (CWIER) NC) (NC) ;
) By ps FLOWELL/AS60% 5153k ™
Wl i TRk
© €§/ LB: ZEESEEEG317x 6159
| Y| dl 0 dl il LC: ERESEEFP4xd2 ¢4xp3HA
A g A SRk
@) b= D) | ® LX: RSB
T EESEERG317x02.17EH
. \Y%j . \ ¢ Y: EBESEERG4x 6L
SSEREEREAME FSREEEAMNE
B1.B2#B2 W FIAL-D B1.B2#2 % MI(NC)E!:-C F1 RTFERRENTRGE
8o B AERRERREA- B, B2, TEFEREN
R CEER SEEO ~ 0.5MPaffE .
@@@ y 9@ ERRMAEREBT, B2~ AR, TEEAEN
[ NI | [ NIC 1A ?EHEO'*(lShAPan{fFﬁG
@j@ﬁg N F2: WEAGHE -SH, TRERMEELNR
A .
A § 73 XTFFLOWELL/ASIC0FR T IR IEL LA
‘-L—‘ TL’\ - o 2N OB —L»‘ ETBMAH. AR TRA.
+H- 4 © E
L T L P T ] B o 5 2 i i
| |- A Qll <
s~ | =1, efl |, L 8 S = ] =] e
Ny R S ¥ & ISHS nRSIE
i i
23 | 23
29 24 11.5]] .(2) b 23 b |
3-Rc1/8 3-Rc1/8 47 b:LBAES(17.5)48 8 —E 3 E 11
AGHRSUSI 167 -5 B1A(NC). B2BFH(NO) R P
) — rw=ﬁ7 LYR(20.5)4 8 —mEE12
& @ $“$ o A Flowell A )60 R 5k R i¥:-L D)
o o <}
© 4
S
LT
23405 %4—M3XO.55¥T§4(?€%*§2§?L)

24 KOGRANEI




iz
BEEAR
3i@fE

F-DAV125-200W

PIEREETIE - #1AL

RIS
#%(NC) #FF(NO), %% (NC) WAEFE
B2 BI B2 B1 B2 B1
A A

X

G =
?éj
2 ‘?ﬂxf‘sﬁﬁ)(m’sﬁﬁ - 7| F-DAV125-200W
i fFERARE o Z@k@ﬁ;&;;ﬁﬁ%
ﬁ}sﬁ?u?lfgiﬁ C Wiﬁﬂ\ﬁ 0-50
REEHEE | A-B 0-05
<®/ G-GEE MPa| B-A 0-0.3
= ). e AR ESEH MPa 0.3-~05
B1.B2#B2WIEAE:-D ol o
G/ I RSREEENNE TE MPa 0-03
RE OERc 18R [D]ES MPa 1
il (CviE) mm 4 0.31)
ESREEEDR M5x0.8
) R 2 cm¥min 0 (KET)
FESIR c.p.m 30T
RERY EH
F# - ML s 2
N B ﬁ; I;E%E;E KM RSUSI 162 4%:-S 'LT.'nﬁ:"?
BI%M(NC).B2R 7 (NO)R-R ESREERNNE D
No. B ) No. B ] F-DAV125-[1-[1- []- 200W
© | &tk PTFE @ |#% SUS304-WPB e
@ [ A% SUS316 e FKM REDEREASERY
® | BEEH PTFE [DIEE FKM A
[ORESS PPS @2 | OEE FKM
® | Bk SUS304 @3 | OEE FKM & Zh &
® | A= SUS304 %3k CTFE HAE
@ | H1E PPS 5 | BEEigsT SUS304 HHS
B SUS304-WPB
[Eh
R'ﬂ' (mm) C: B1,B2#EiA (NC)
R: B1%M (NC) ,B2&F (NO)
D: B1,B2W{EAT
2-M5 x 0.8(3EN) k2
(ESREEEN) AR
(NO) (NC) | =@A: PTFE
= o max0s = & © S: SUS316
(&2=0) /O /C
" (NOJ RENERERSERT
< e © 4 W 8 Z=A: Rc18
o
L A 0 > o
o gitt- - ol g ] A © FLOWELLA S]60F 7 $# %
RefoT 0" a2 1A S5 e o]
A i X [ - LD: %ESEHES6 x4
I LE: #EESEEZ$6.35x¢$3.96,
LLJ LL—J 15 3 $6.35 x b 4.353L
3-Rc1/8 36 61 @)
KIAHFESUSI16TAE: -S SR8\ Bigim(NC).B2#TT(NO) R S EFEARESTRE
47M5x(;.§(§€§/\) A AERRARSREA-B1, B2, SEFEAEA
() (mtem) /TR EMH0 -~ 0.MParu .
s o & o0 o o ERRATEBT, B2~ AN, TEHERED
© D N N N &R0 ~ 0.3MPaf .
¥ Y YU o« A2 EEAGHSE -SH, TEEFMEELNN
©- & .
et o 0 {Pd_ _ﬁ ﬂx_‘“ hd
A 3 1B52 310 5B1 K4 M3 x 0.5R E4
@ 3 ‘ = (ZEBE)
Y P ° b
]I
SSEEEEANE VRS =
B1.B2#B2 U.p eNOXOOUmA) =
1.B2&R 2 RIEFAR GremEEED)
(NC) | (NC) | :
) - =
3 _ _
/ 2 alFThl @y il
© N7 QI L “J’L L“
A
(} b3 b . s | b
Y b:LDRS(30)42 B —HE B E17
i LER(31) 2B —mEE17

SSEREEROMNE

B1.B2#B=2 % M(NC)EL:-C

it Flowell /A S160F& 51 3L X 4%:-L0)

KOGRANEI 25



B
SiEd BENC)  BANO).EENC) MR
B

ABK F-DAV250-200W (e e I SR
3@

A A

BRI - 1AL X

. s
£ %ﬁ@ﬁtlﬂ T F-DAV250-200W
@ % LQ ARG BX BB 25 EA
i 32
d L RRREDE Ol =2
e ® IR HENR 0~50
EAENEE A-B 0~05
il —® MPa| B-A 0-03
KSEN MPa 0.3-0.5
G-GHE TR MPa -
@/ (@) e T MPa S
a1 H ol 1 ASREERONE 4ASRESEORE L 1
@/ il o w7l (CviE) mm 6 (0.6)
- E EEME ESREEEAR Rc1/8
B1.B2ABEHA(NC)&:-C RO HizRo1/4T V) S cmiminl 0 (KET)
. G R c.pm 30T
(NO) (NC) (R{EM) (RIEA) QARG EH

i II_-‘jm?{I

Jﬁ‘u

B2 B1

AT FRSUS316 R 4%:-S

F-DAV250-[1-[1- [1- [1—- 200W
B1#F(NC).B2EFF(NO)&:-R B1.B2#BR M EME:-D S
No. Z W 7R No. Z W T RENZRERSERT
© | K& PTFE @ | #% SUS304-WPB Ak
@ | A& SUS316 £S5 SUS304-WPB )
Q | BB PTFE O | ZH FKM 3 e
@ | 5% PPS @ |ORE FKM EAmE
® | €BR PPS 3 | ORE FKM
® | EE SUS304 3k CTFE :
@ | SEEAT SUS304 @5 | ¥k Hrishn (BZIRAH) [E2he
HL PPS C: B1,B2#EA (NC)
R: B1&i# (NC) ,B2EF (NO)
D: B1,B2W{EAR
RTJ-EI (mm) A AR
=[: PTFE
S: SUS316
2-Rc1/8 E}
(ESEEEERD) 73 2 BEORRERSERT
(NO (NC) _ Z=HA: Rci/d
Bk :
2:M5X0.8 o NT 3-Rc1/4 FLOWELLE60% Fll#3k
(x2an) LJ - : IR
- =1 ® RERS - | LF : EESEERZE68x¢6
= ™~ = B =R P 4
Al NN LG: EESEHER$952x¢$6.35
2 Bl A 5% S R ﬂ & m Bl LH: EBSEERE$I52x$7.52
N I 8 3 Ll ERSEER S 10xd8
J 1 oo
46 18|, 37 b 46 b REERE
95 biLF MENHES_EEE18 PR PRt
(B ZEREM L gfagggé:%ggzz = Bﬁg;ﬁ%i
alh A .. i (39)8 & — | EFE22 . e
B1¥M(NC).B2% F(NO)E:-R H Err§37§ﬂ,%i:ﬁ§if§22
#HAFlowell/ASI60R T HE LK #E-LO F1: RTERARERRE
AERRAERREA- B, B2R, TEFERESD
S - SEE0 ~ 0.5MPafE .-
I AFRRARRREBY, B2~ ARY, TEFERES
- (2%“{'520'8) S0 ~ 0.3MPamI 4.
4-M4x0.7RE6 | 37205 g Y EERH 2 MEAMAIE -SH, TAmIEM LR
(RE85IL) RN = s .
18, 37 o~ “ooI Lo Y -1B2&3
B2 B1 E= i
BT T e 46
® [ ‘
1 AT A RSUS316T#:-S
£ dl i te @ 4Rcls 2-Ro1/8
‘ s A Rapalmug) ESEEEED) (ESREERN)
(—B:?%J&@Eﬁ) (-B:REJKEERT) (RIEA)  \(BIER) (NC) (NC)
EX# ey %}
D D D &}
B1.B2#B 2N {EAE-D B1.B2%M(NC)E:-C
SSREEEAMNE ESREEEAMNE

26 KOGRANEI



iz
BEEAR
3i@fE

F-DAVP070-200W

PIEREETIE - #1AL

RTHS

#%(NC)

B2 B1 2

HFF(NO). %% (NC)
B

Wik FAE

B1 B1

A

X

S
HH F-DAVP070-200W
ERARE S R
R 5~ 80
ﬁﬁﬁ/mfg‘/ﬁﬁl C Hd—%ﬁ\ﬁ 0-50
EAEAERE A-B 0-05
MPa| B-A 0~0.3
KSEN MPa 0.3~0.5
X X BE MPa 0-03
EERE FFEE x/
HIA(NC)R HFF(NO) & & MPa 1
RSREEEAMLE LSMEEEAME Tmfl (CviE)d mm 2 (0.1]
EEP U:- — :
B1.B2# 2 & A(NC)E:-C ASREEENR Texiie
— F G BB R & cm3min 0 (KET)
(NO) (NC) (BEA) (RIER) SRR c.p.m 30T
RELH B
TS
G
G-GHE@E
X AE R
B1%A(NC).B2% 7(NO) & -R B1.B2#B2 W EAHL:-D KSREEEONE F-DAVPO70 - [ 1-[1—- 200W
No. R 7% B No. R # & T
© | &K PFA EX S SUS304-WPB R
@ | B R PTFE ORELE FKM BERSERY
[ORES PPS ORUE FKM {ELh e
@ | £ER SUS304 [DEE] FKM -
® |E% SUS304 @ | =3 FKM EXRS
® | #fE PPS @3 | #k CTFE
PIESS SUS304-WPB ETheE*
C: B1,B2#&EHA (NC)
Rﬂ' (mm) R: B1® (NC) ,B2&7F (NO)
D: Bi, B2WEAR
ERSER
. HE Sk
B2 B1 F1/8: EESEIMZH1/8 ($3.17)
Eq‘;; F4 : EESREIME4
E RTFERRENRRE
SIS ERRARR A~ B, B2, TERERAESN
A g sas S50 ~ 0.5MPam .
CYP T e ERRAREREBT, B2— AR, TEEAEAN
@ SEE0 ~ 0.3MPar .
26 A 2-M5x0.8 (3EA)
s i3
NO) NC) (ESREERN)
- e ol ~
e — N
— — <
B1 A niE A D Q
gl iE
7 I i 2-M5x0.8 ($HN)
a 23 a 15| 24 ?-Mg anf $( gé\)) (ESEEERD)
} | SFHECEER
aF1/8 B (35#4114) BE-EEE3 47 © (T WW){ NC) (NC)
F4 B (¥7tR016) BB _ERE13 © - -
HEHRSIELRME: -FO B1%M (NC) . B2®%F (NO) E : -R
. {
@ . 1
£ g
PO S 769’%& (jgg
o @ o il Il .
‘ N “ ESREEEOGE ESREEEOGE
$/; ¢le 1 @ B1. B2HPEMIEMA : -D B1. B2#EF I (NC)E : -C
4-M3 x 0.5 B4
(&3 ES)
B2 B1
23£0.5 KOGRANEI 27




RS

qﬁﬁ #%(NC) #7F(NO). %3 (NC) o A IR o
B2 B1 B2 B1 ! 3

REIRH F-DAVP125 aT= T T

3@

A A

MBI - 1AL

X

S

A F-DAVP125
R K- %5588

N I . 5~60
ﬁm}mfg‘;ﬂ,@ © I»T\i%ﬁﬁ 0-50
FERENER A-B 0~05

MPa| B-A 0~0.3

KSEN MPa 0.3-05
BEE MPa 0-03
E MPa 1
F%FL (CviE) mm 3.2 (0.25)
AESREEEDR M5x0.8
i R = cm3/min 0 (KET)
RS c.p-m 30T
RRERE B
ITRFHFS

BIURA (NC) B1. B2HRRIEAE: D D
B2 FF (NO) #: -R
AR K o] & B TR F-DAVP125 - ’?
ORESS PFA @ = FKM e e
@ | BB A PTFE OFME FKM BRSERY
OIES PSSR (BZIBETHE) [DRReETE] FKM I8
@ | £BIR SUS304 @ | #k CTFE HARS
® | &% SUS304 [EREE PFA
® | HEFT SUS304 (RS SUS304-WPB e
@ | HH Grishr (BZIBLT4) [ENETS SUS304-WPB C: B B4 (NC)
] FKM © | EERET SUS304 R: Bi# (NC) ,B2#F (NO)
D: B, B2w{EAT
R ERASER
0y (mm) HEF$k
F6 : EESEINMZG6
F1/4: EESEIMZO1/4 ($6.35)
2-M5 x 0.8(#FA) E RTHERRERIRE
Noy gy, [ ERERD) ERRAANREA ~B1, BB, AEREMESN
& @ = SERE0 ~ 0.5MPartI 3 ..
E= AFFRARREB, B2~ AR, TZEFEREN
] =5 2-M3X0. '
TS / Gy S50 ~ 0.3VPal .
® g B |
b ol 18 . P =TI
P 2y = Y s
RER (18.2) 38 (18.2)
X eI} €N
B1&H(NC).B2& FF(NO):-R
A
4-M5 x 0.8(3AN) 4-M5 x 0.8(#&A)
; (eSmREERED) (eSmREERN)
(W) (RHEA) (NC), (NC),
R P S © 3 [©)
K / LY
+ T e o %F © 0
(32} (92}
T 0 f° @
B2 B1 4-M3 x 0.5 6
15| 31 (=B A SEEEROME ASMEEEAME
B1.B2#EWEME-D B1.B2#Z % (NC)E:-C
61 (2)

28 KOGRANEI



iz
BEEAR
3@

F-DAVP250-200W

RIEREETE - #1AL

B1.B2#2 % M (NC)E:-C

B1# #(NC).B2& F(NO)E:-R

B

ESEEERANE

NC) &

(REEA) (RIEA)

B1.B2&RE XM EL-D

G-GHEm®E
T {fe AR
SSREEREOME
No. RS 7 B No. =R 7% B
[ORESS PFA [OREES SUS304-WPB=
@ | GRBER PTFE O FKM
3 | 9% PPS @ | OEE FKM
@ | &8Ik PPS @ | OfE FKM
® | FEE PEEK [ERE L] PFA
® | FEET PEEK K E FKM
@ | 5H PPS [EEES CTFE
EES SUS304-WPB* (6 | #&L Hraiihl (BZIBEH)
EORERE
RTJ-@ (mm)
18 37

4-¢6(R¥E7L)

2-M5X0.8
(£450)

—

B1

41.5

—
=

46

i
]
o

a:F3/8ft (FFA\RT22) 8 —ERE19
F10BY (47 \BT22) B8 —EEE19
HHHRFE LN -FO

B1
§
j\p
A

KRS
#%(NC) HIF(NO), ® X (NC) WAEFE
B2 BT B2 Bl B2 B
A A A
AV =
S
B F-DAVP250-200W
FERARE K- %k E5-F5R
wOB 5-~60
N= :J'" o
ﬁﬁﬁ/mfi‘xl}, C H%?’I\Jﬁ 0-~50
ERENER A-B 0~-05
MPa| B-A 0~0.3
FSEN MPa 0.3~0.5
EE MPa 0-0.3
i E MPa 1
FmFl (CviEd mm 8 (1.2)
SESEREERDR Rc1/8
i R = cm3/min 0 (KET)
FESAR c.p.m 30U
RERE B

TSRS

F-DAVP250 - [] - ? - 200W
ERSERYT
iz i
250S
FE"

C: B1,B2#HiA (NC)
R: B1%H (NC) ,B2&F (NO)
D: B, B2w{EAT

ERSER

HEF L

F3/8 : EESEIMZH38 (9.52)
F10 : EESEIMZH10

F RTERRGNRE
AHEFRIARREA -~ B, B2RY, TEERESD
SEEO ~ 0.5MPar .
AERRAARREBY, B2~ AR, T EFERES
SEEO ~ 0.3MPa £ .
MO T IFABIRMERAE, ERETE (IBTX. HE
%) ERTRER.

3
84
4-Rc1/8
2 ) CESREEED) > Ro18
1S G etbeEEm (RSEEEEN)
(NO) (NC) Didadel (i) (RAEH) (NC) (NC
@ | & | @ @ | ©
NJo N;/ k
© Nl 4 1 ©
I
7 o " 7S 7S
\NPy N A Y
<
I s - i s s I
B2 B1 ) B2 B1 B2 B1
‘ %5 ‘ ESREEEOMNE SSREEEAMNE
‘ ‘ B1.B2#S2 WIEFAE:-D B1.B2#2 % (NC)E:-C
B1%HI(NC).B2EF(NO )& :-R

KOGRANEI 29



[

[ % {3

F-SV070-200W ]

RTHES
BHAE N{EMRR

-

REBLEHIE - w1 AW =
HE
HA F-SV070-200W
AR 4K - iR
o o b 5-60
ERBEER C BN 0-50
EREAEE MPa 0-~03
£EEA MPa 0.3-05
T E MPa 1
=AERE cm? 0.045
. EEE M5x0.8
REEEAE 34 Ro1/8
HERERY SOEENBERE
WIEAE:-D AEHF BSUS3 16T HE:-S
TR S
D
No. R # R No. R # #
© | K& PTFE [ORELE] FKM B _ B
@ | & SUS316 ORUE FKM F-SV070 T E 200W
® | BKRER PTFE @ | ORI FKM "
@ | 5% PPS @ | = FKM 1l ek
® | 2ER SUS304 B [z FKM iRz AE
® | EBE SUS304 W EEIRST SUS304 HARES
@ | 5E PPS B SUS304
XS SUS304-WPB (6 | 421g SUS304 g
C: HEAR
D: W{EME
A AL
=@[: PTFE
S: SUS316
R~TE (mm)
_$15 M5 x 0.8 (?a‘i;)\)
26 $12 (ESwRERM) 2-M5x0.8 (A)
. (ESREEEN)
EE EE { e
2-Rci1/8 LJ LJ 3
7::7 L 7:7 :1 [t} L\t_ - [ te}
= = = = =
T+ i ] @) @) 8
N E ! ST &
‘A—J J/L»‘ BIEME ; -D
32 2-Rc1/8
BEEEE  -C 4 | &
o |
Q] 2-M3 x 0.5;R E4

KA FRSUS3T6REE : -8

30 KOGANEI

10| (REBHHL)



[ % {3

F-SV125-200W

RIEREETE - #1AL

RIEFAE : -D

KA FSUS316R 4 : -8

RTRHE
BREE EME

-

AV =
BS
A F-SV125-200W
fE R 4K - A
o o A 5~60

FERREER °C FENE 0-50
ERENEE MPa 0-0.3
®EEN MPa 0.3~-05
it & MPa 1
RAERE cm? 0.25

sy g | ESR M5x0.8
EEEEAR % R1/8
WHERRES SOEENEERE
TR S

No. B ) No. B # R F-SVi125 - - L] - 200w
[ORESZS PTFE e FKM
@ | &tk SUs316 @ | o&A FKM o]
Q@ | BB PTFE 1 | OZLE FKM A—_—
@ | 5= PPS © |OnME FKM R
® | £BR SUS304 EETD) SUS304 BEARS
® | EE SUS304 ©® | Eig SUS304
@ | 615 PPS 9208 SUS304 TEE
HWE SUS304-WPB (7 | ElE8ET SUS304 C: Hpm@Em
© | #mHA FKM D: W{EMR
bixiv e
=[: PTFE
S: SUS316
R~TE (mm)
#15 M5x0.8 (F&EA)
b 12 (SSREERA)
~ 2-M5x0.8 (FA)
gg gg 5; gg (kSEREERD)
= — z
M3X0.5 = M3X0.5 —
(fd=0) B (&4£=5n0) 3
B L
L -l © L = © o wl 0
0 ol © o
2| I - % i K @\ @) 3
30 2-Rc1/8 30 ! 30 ! 30 ‘
K HRSUSS 6 : -8 % s ;¢ 2ol WEAR : p L/
f> ﬁ rai
D {\ < > *\ 8
IE ge

4-M3 x 0537 E4

(REBY3l)

A

4-M3 x 0.58 E4

(REBLL)

KOGRANEI 31



[ % {3

F-SV250-200W

MBI - 1A

—®

I T ®
[Us
o @* .
ﬁﬁﬁh?L

®
\@

RTHES
BHAE  WEMR

<

AV =
RS
A F-SV250-200W
fFERRAE 4K - iR
o i | 5~60

ﬁm/mfg‘zﬁ © ﬂ;iﬁﬂ\}ﬁ 0-~50
FERENEE MPa 0-03
KSEN MPa 0.3-05
i F& MPa 1
RAEIRE cm? 0.40

s = | SR Rc1/8
REEREARE EYS Ro1/4
WERRER SOEENERRE
TS

RIEFARE : -D AU ESUSI16TH : -S D
No| & & HH No| % & HH F-SV250 - L1-L- o~ 200W
O | A& PTFE IEE FKM BRI
@ | K& SUS316 2 | ORI FKM AR
Q) | BEKER PTFE @ | OBE FKM EThaE
@ | 5hsE PPS NRET SUS304 .
B PPS ©® | AERY SUS304 EFES
® | EEE SUS304 @ | 20 SUS304 A
@ | =4 SUS304 EL: SUS304 C: kR
HE PPS HIRE FKM D: W{EFE
© | HH SUS304-WPB H3k SR (BRZBA%) N
T FKM AR
=[: PTFE
S: SUS316
LRI
ZA: JREPRER
B: [iHREIKE
JE AT AEHELS, sIiAE TR ERERE.
RT.I-@ (mm)
¢ 20
$15 Rc1/8
T/ (kseEEED)
& & 2-Rc1/8
= -1 af
= M5X0.8 i
M5X0.8 ~  (FELED) ~
==y S i ] & s X
- - N g = - N8 S
- o 0 /AR m R
¥ — — T T Y K Y I
== ,\ ® N N
‘ 46 2-Rc1/4 ‘ 46 ‘ ‘ 36 I
R ‘ N BKAAE . -.C \2-Rcl/4 WIEAE : -D
4 | R
S T% A 3 A
‘. (] Y
4-M4 % 0.73RE6 24 24 4-M4 % 0.7 6 [ S
(ZEELIL) ‘ ‘ (R%EBY3)
JRSUS316T 4% : -S Jany
Atht 1630 @%% \ﬁ
PNy
Ny
Gl hal
47 466
58 (RF7L)

32 KOGANEI

TRERER: -B



REFTE
HEIR A S AR ANC). SV
Egshate F-SAV070-100W L
BERIRF
H r«;zﬁ'—

PEREETIE - #1AL X

) =2
g =51 F.savoro-100w
TR K- Bk
o o 5~60
ERREEE Clrmng 050
EAENEE MPa 0-02
out RSEH MPa 0.3~05
HE MPa 0~0.2
o . i & MPa 1
PR o HIRHRSUSI 63 - Hmel (CviE) mm| 1.8 (0.067
ASREEEDR M5x0.8
i R = cms3/min 0 (KET)
AR E cm? 0.04
HEREER SOEENBERRES
S BT AGNENG LA LRI EER L
HITRE.
A Flowell /A S160 R 51 1L 34%:-LD) -LT%?’T"F.F;

No. B ) No. B # B
© | A& PTFE o | 5E C-PVC
@ | &tk SUS316 [PREES SUS304-WPB F-SAV070 - (]~ ’?’ 100w
® | T SUS304 3 | #% SUS304-WPB N —
@ | T4 SUS304 @ @3t FKM R
® | BRER PTFE 5 | ORVE FKM BEORREASERT
® | SHMERER FKM (6 | HEEIRET SUS304 "
@ | 4h%& C-PVC D | AERET SUS304 AAHEY
SheE SUS304 21 SUS304 BEAREE
[ORESS SUS304 Hedl SUS304
2 BIR SUS304
by
%=[: PTFE
S: SUS316
R~TE (mm)
BREORRERSERT
Z=H: Rcl/8
¢ 10
M5x0.8 68 HERFHE K
(SVIl&SREERED) F1/8: EBESEMES1/8 ($3.17)
M5%0.8 (FEA) K b e s ol
% \é; (A SR EEED) él; Fa . EBSBEMEe4
FLOWELL/A SJ60R 5L
(= = < < | TRk
] 8 HH i N IS LB: EESEERZG317x ¢ 159
© o LC: #ERESEHRI4xd2, d4xp3HEH
Yo oo L [ N g Y| VT ] pre ]
Y = = Ci = H Ct LX: EESEHERZE$3.17x02.175H
‘ 03 04 s A ‘ a7 ‘ . ‘ LY : EESEER 4% 3R
2-Rc1/8 47 aF1/se (FARI14) BE-EEE3 s

Fa B ($FAFI16) BE-EREIS IS B
< R B
BEHRTEAR R -FO ar: WERREE

e 66 9 A e

AVIIE R (NC) , {RRESVIEERE.
% e =
2-M3 x 0.5 R F4 (L% BL7L) 30 -
PR @ HH py 1 REAGHE -SH, TRAEN L
[E
610 OUT 71| | = N 7E2: X TFlowell A S60RIIHFIKRE LK R
$8 = M — HET - L RAEDRE. TAERERETILR.
‘ ‘ ‘ A3 SERERE BB HT AL ENIERESIER
: Lo, o Lo % TR
% % b:LBES(17.5)42 8 —E A 11
LCR(20.5) & —mEE12
@ HH | @ HH LXR(17.5)48 8 —EmEE 11
[ A L& ] « LYRH(20.5) 88~ mRE12
= | —l =11 = | —l =11 A Flowell A 860 R 5% L X #¥:-L0
outh=I—T-4N outt= | — [ -fIN
24 11.5 24 11.5
47 47
HEREBEY: -1 AEHERSUS3 16 -S

KKOGRANEI 33



H B R SR
BREAR

F-SAV070-200W

REREEHIE -

F

HHARET-Q1 AR RSUS316RAE:-S
No. B 7% & No. B 7 &
© | A& PTFE @ | mH FKM
@ | &E SUS316 @3 | Ol FKM
® | BEKEA PTFE OFUE FKM
[ORES PPS ® | @EEsT SUS304
® | IR SUS304 EEET SUS304
® |EE SUS304 @ | BEZET SUS304
@ |58 PPS ® | B2 SUS304
S SUS304-WPB 1 SUS304
© | %% SUS304-WPB @0 | Z1E SUS304
EX SUS304-WPB Q) | 20 SUS304
O | wHA FKM
Rﬂ-@ (mm)
M5 x 0.8(HEAN) 53
(SVESERE®EREN) 15 M5 x 0.8(FEN)
$12 23 (AVIUl e SECEERD)
| ] =
> I H A ] =TT H
Ll | w B E| 5 Y B E|
@} ¥ outf =N @3 ®  OUT LN
B E T 4:¢ = T H:t
24 115 2-Rc1/8 ‘ a| a |.a]
47 a:F1/8RH(FIFARI14) BB - ERE13
56 F4 BUFARNG)BE-EREIZ
HEHRIIEL A -FO
13N
ourgpl T T ey ™
="M T HLEU‘q
! b \ 47 \ b ‘
53 b : LBES(17.5)8 8 —EEE11
M5 x 0.8(FEN) 15 LCH#(zo.S)i?Eﬁﬁyﬁm
vy LYRS(20.5)8 8 —EEmE12
(SVMESEREED) 4 2 #HFlowell A TR 1 kLD
\ E% M5 x 0.8(#EN)
ég ; % (AVIESRCEERER) ég
B FELI R ] = T T H
w
el | RRIEN i J Ho28 f i J 5L
@} S OUTF HIN @E @9 OUT - -4 IN
L SR B SESIEE!
L—.% ‘ 2-Rc1/8 2-Rc1/8 ‘ 47 ‘
wHEREAT-Q1 AthHRSUSI 16T 4E:-S
Ff“’ N % s
L&i’&& I
4-M3 x 0.5:%F4/ [23£0.5

(REBYHL)

34 KOGANEI

RS
AVUE F(NC). SV S 1 F B

b HaH

X

) .2

H 51 E.savoro-200w

FERRE K- iR
e | R O& 5-~60

EREEEE C TENE -

fEFEHSEE MPa 0~0.3

£EES MPa 0.3~05

BE MPa 0-0.3

i & MPa 1

iR Fl (CviE) mm 2 (0.1]

ASREEEDR M5x0.8

i) St R cm¥/min 0 (KET)

BAERE cm? 0.045

WHERRES SOZFENHERRE"

T BT AGNEASARE LM AEER L
HITRE.

TS

F-SAV070 - T -L- ?
7

TR
Y EE]

- 200w

=

REOERERASER

EARAS

P37 vy S
=/ PTFE
S: SUS316

BEOERERSERT
=H: Rc1/8

HERFIEL

F1/8: EESREIINZS1/8 (63.17)

F4 EESEIME D4
Flowell A SJ60RF3 3L

LB: EESEERZ 317 x $1.59

LC: EESEERP4x02 d4xd3HH
H5IRE Sk

LY : EESEER¢4x 3T

. N E3
MEIRE

ZFH:
Ql: KHHRAEBRAE (MIRBRAER)

fEIh e

AVIER (NC) . RIZESVIS{ERER.

E1:
E2:

WAL -SH, TRkt
% FFlowell/ATIG0R T 4FIKIEL X R
TR, TAERRERTI .
KREBFREBRFALEDELIR, FRER

JE3:



H B R SR
LTS

F-SAV100-200W

RIEREETE - #1AL

=0
m—

it

]

ZAL

|
&

WAEMEL-D

No. RS 7 B No. RS 7 B
[ORESS PTFE O | Z3H FKM
@ | Ak SUS316 2 | OZLE FKM
Q) | BERER PTFE 3 | ORVRE FKM
[ORES PPS OZUE FKM
® | Bk SUS304 @5 | BEEET SUS304
® [ A= SUS304 (6 | FEEIR5T SUS304
@ | #& PPS @ | AR5 SUS304
EES SUS304-WPB 21 SUS304
© | #% SUS304-WPB 1 SUS304
EE] FKM FREEES) SUS304
RTJ-EI (mm)

M5 x 0.8(FEN) 61 M5 x 0.8(FN)
(SVIESEREEED) 615 (AVIIESEEEED)

3 N e E @
)
o 1Jg L1 11 ) 1
e LO|
{} Outfr | — | 4N p
amns=aue i s VAl
.30 ] 31 ,015]|  2Rcis
67
BERE-C
®15 2-M5 * 0.8(4&A )
(AL SR EERED)

¢12‘

2

==

==

RIS
AVIUE F(NC), SVIN AR AV, SV #E R A

b He b Ha™

X

=]
g 51 Esavi00-200w
&R ZhK - 25
e | A 5~60
EREEEE C TR R ST
ERENEE MPa 0~0.3
£ERS MPa 0.3~05
HE MPa 0-0.3
(D)5 MPa 1
iR Fl (CviE) mm 2.5 [0.15)
ESREEEDR M5x0.8
8 R = cms3/min 0 (KET)
BAERE cm? 0.25
WHERRES SOFEENERRE"
BT AGNEOET LIRS ENFLERR L
HITRE.
LG

. ]
F-SAV100-[]- [1-[] - Q - 200W
mEHE
BRENZRERASERY
AR
T BE

ERUS

Iz EE
C: HEMR (AVER (NC) .
D: WERZ

AR
=H: PTFE
S: SUS316

SV {EAR)

BREOERERSERT
=H: Rc1/8

HEFEL
F6 : EESEIMZH6
Fl/4a : EESEIMES1/4 ($6.35)

Flowell/AS]60& 513k

FRAEESL

LD : EESEHGTG6x0 4

LE : EESEHZ$6.35x$3.96, $6.35x¢4.35
#A

mEiEE"
=R
Ql: KH#RERE (BOheREs)

VAT AEMELS, BITHEE AL,
RABBEERERIZHBLARELT RE

RIE.

E1:
Fo:

j F 3 a
© o L ﬂ‘N -1 m§ ‘L o
0 W~ 3
{} outfr | — | AN 9 i
SRR | & AL
31, 12g] YL
67 R -C-Q1
RIERE . B RS ES-D -Q1 E% % E%
4 o | H} — 3 3 F =
o ol & Puilel
o oo ol
ELF T Tl
ahsro5mEe/[21208]  our gl T T ke ooty || e ouro [ I
=} I Mﬂzﬂﬁt = . Qt - - Qi
b 61 b a 61 a 61 2-Rc1/8

b:LDA(30)43E —E B E17
LERS(31) IR —E A7
#HHFlowel AF60RFI LR #F-LO

aF6 Bf(18.587 \BI) BB _EEE14
F1/48F(18.53 7 \BT)

AREH BRSUS316 R AE:-S

“HERE14

HEHRS LKA -FO

KKOGRANEI 35



RIS
AVIUEF(NC), SVIN SRR AV, SV FA R

s ER B S
R F-SAV125-200W

Lo Lt

MBI - 1AL -

BS
FE F-SAV125-200W
FERARE WK - iR
NN B 5~60
FERREEE °C TENR 0-50
FEREISER MPa 0-0.3
ESEN MPa 0.3-0.5
HE MPa 0-03
RAEFAE:-D HERBES-Q1 i = MPa 1
FHfL (CviED mm 4 00.31)
KSREEEOR M5x0.8
i) R 2 cmé/min 0 (KET)
HAEIRE cm? 0.25
HHERERYS SOEENEERE"
A BT ARMUEASLRE LNskEER L
HTRE.
s
KEHESUSI65E4 -8 17 f'n ﬁ: =
D
No. R # # No. R S
[ORESZS PTFE (OREE] FKM
[BRES SUS316 @ | O FKM F-SAV125-[]- []- L]~ @j2°°W
Q) | GRER PTFE @ | ORE FKM mERE
[ORES PPS OZUE FKM BEOERREASERT
® | £ER SUS304 B | BHEZET SUS304 P
® | EE SUS304 6 | FEZ4T SUS304 T 8
@ | HlE PPS @ | FEEET SUS304 _
B SUS304-WPB 2 SUS304 HAERS
[OREES SUS304-WPB [ SUS304
] FKM [l 42 SUS304
i 0 | e iRET e
C: HEAE (AVUEF (NC) . SVIEIERE)
D: WERZ
by
R-‘_,Hg (mm) =g PTFE
S: SUS316
61 , . —
M5 x 0.8(3EN) 15 M5 x 0.8(35\) EE%D{%&JEFE SERST
(SVIESEEERED) %1_‘ (AVESEEEED) ZHA: Rcl/8
[ HERF$EL
E ‘7%% F6 : EERSEIMZ06
- = E & Fi/4 : EESEIMZES1/4 ($6.35)
fo)
o s K’OUTL ] 4N léi Flowell’A S160% 513k
9 L . ] © FRAEESL
{} C T . 9¢ Ak LD : ﬁi%jﬁﬁi§¢6x¢4
0 81 18| 2Rets LE : aﬁ%waﬁhm%xm%, $6.35x$ 4.35
67
BKAT-C bﬁilﬁ]g}z
15 2-M5 x 0.8(3A) =R
12 (AVIE SEEERD) Ql: MHEREIRE (MhERER)
Eg jun) jus| jma| ST AT AEHELS, BT AR
- - it E2: {kiﬁ%ilﬁ%éﬁﬁﬁﬁ%iﬁﬁéﬁ(ﬁﬁﬁ%?ﬁ%
L ] § / IXIE o
R PR wl > o >
2 ut IN & 3
F ol el 1 p i
{} SR Y & 8
T -
31 15 BRER
67 i -C-Q1
WA IR 5 I -D -Q1 Eg Eg Eg

'

Py

s

K2 Q
4 o ¢
141

1
_—
|

| H H

e p e

20

OUTH_'T T ﬁ_H IN OUT:ﬁF 1 T;:‘ IN OUT}- 1 - IN
4-M3 x 0554/ |31£0.5 [(— mt — mt = - mt
(R¥EBYIL) 1T A T - -

b 61 b a 61 a 61 2-Rc1/8
b:L DR (30)4R & B BB 17 af6 M(18SITARNBBEEET4 ki ESUSI1654E-S
LERS(31) B ERE17 F1/4BH(18 53 AR BB —ERE14 i
A Flowell A )60 & F 3L K A%-LD) HHEHRI LA H-FO

36 KOGMANEI



H B R SR
LTS

F-SAV250-200W

RIEREETE - #1AL

RTHS

AVIUE F(NC). SV AR AV, SV F R

Ho HeaH H o Hedm

B 2

2-M3X0.5

Rc1/8
(SVUE SR EEREA)

Lu__nJ{B

bl

2L CGERHESRAL)

o

&

e

OUT-

(F4hRA)
]

(106.7)

86

)
i N

Rc1/8
(A% SREERD) E

& | €

SPS

T

2-Rc1/8
(SVE SR EERD)

2-Rc1/8
(AVI % SEEEED)

=

iy out

< | ©

77.7

il =
oUTH——&=

u |y

1«24, |
47.5

77.7

J 46 ]
2-Re1/4

—

[

-
8
BN

WIEAE:-D

8(-BHY)

T
4

< | ©
outfl | = | 1

106.7

No. B No. B 7 &
© | &k PTFE P SUS304-WPB
@ | Ak SUS316 O | #H FKM

Q) | BERER PTFE @ | OBE FKM

@ | 4h% PPS (BB FKM

® | Bk PPS i | ORVE FKM

® [E=E SUS304 (5 | FEER5T SUS304

@ | EEAF SUS304 [ SUS304
HE PPS @ | 21 SUS304

9 | #% SUS304-WPB RS FKM
RTJ- (mm)

ouT

—r—t—

RS

HE F-SAV250-200W
FERARE WK - iR

e | W& 5~60
FERREEE °C TN e
FEREISER MPa 0-0.3
ESEN MPa 0.3-0.5
HE MPa 0-0.3
i & MPa 1
mFl (CviEd mm 6 (0.6)
KSEREEEDR Rc1/8
i JEE St 2 cmé/min 0 (KET)
HAEIRE cm? 0.4
WHERRES SOEENEERE"

E BT AENENE RS LN ERER L
HITRE,

ITHHS
C—

F-SAV250 - [ ]-[1-[]~ *Q*ZOOW
RRIRE
RERE
BEEAZRERSERST
FiNUN
InEE
HEAUS
fEThRE

C: BE{EMAE (AVIUER (NC) . SVIUEIERE)
D: W{EFHH

AR
=H: PTFE
S: SUS316

BREOZERERSERT
Z=H: Rcl/4

HERFEL

F8 : EESEIMZ¢8

F3/8: EESEIMZH3/8 (9.52)
F10 : EESEIMZH10

Flowell/A S]60Z& F#3k

LF : EESEERZ¢8x¢6

LG : EESEERE$952x¢6.35
LH : EESEEREPIS52x¢p752
Ll EERSEHER10x8

Q1: HEREEE

SR
SH: JRAPREE
B: [ RAKIRE

E RATHRLS, RETEEATEELRERHRE
JREE.

Y W

IN ouTt R IN

=

)

— =

4-M4 *x 0.73RE6 F H
(REBYIL)
83 2-Rci/4

&

I

&l

©

Y

37+0.5| \4-M4 x 0.77E6

(=E8Bg9)

A FRSUS3 16 #:-S

wHEREET-Q1

=

= =1

a

H
73

a b b

aFg W(20f AR EB_ERE17  bLFE(E1)E
F3/8if (2237 N3] ) 85 —H 19 LGHS
F10 B (2247 NBY )R "B RE19

HEHRGEL R -FO

HHFlowell /A Z160R 5L RAf-LO

KOGRANEI 37



H B R SR
BREAR

F-SAVP070-200W

RS
AVUE F(NC). SV & 44 FA Y

H F¢
REBLEHIE - w1 AW =
G
BS
i F-SAVP070-200W
FERRE K- iR
R A 5-80
FERREERE °C TENR 0-60
FEAEIEE MPa 0-~03
£EENH MPa 0.3-05
HE MPa 0-0.3
mwE MPa 1
i Fl (CviE) mm 2 (0.1]
ESREEEDR M5x0.8
i R = cms3/min 0 (KET)
foNEIL S cmg 0.045
HEREER SOZFENHERRE"
A BN TAGWEMSARE ENSHLEERD L
HTRE.
No. E W MR No. G ITRAS
@ | A& PFA @ | mH FKM
@ | BERER PTFE 3 | ORVE FKM
Q@ | 5= PPS OFUE FKM
@ | £BR SUS304 ©® | FEE SUS304 F-SAVP070 - C - LX *F* 200W
® | EE SUS304 @® | AR SUS304 Js
® &= SUS304 © AR SUS304 MR
@ | #E PPS @® | Bg SUS304 i
% SUS304-WPB g SUS304 BRSERY
© | #% SUS304-WPB @ | 208 SUS304 R Th &
EXS SUS304-WPB @ | 2 SUS304 EARE
) | T FKM
LB
C: HEAE (AVUEE (NC) . SVIUEIERE)
FLOWELL/A 5J60Z 5L
HETRIE L
@ LX: EESEER$317x0217%H
@JH: ) @?ﬂ e
Ql: WERsRE (ROREREER)
M5 x 0.8(38X) 615 M5 * 0.8(]EN) JET ;gg;:;gg;igoﬁwe”@aGO%ﬂg%c
W SEEER SREES TSRS ° . = s
(SvVESREERR) 012 (ARESERERD) ETREGHH. AR TR,
Fo: ARBREXREBTENBYFRNELT RE
é; gg BE.
i e 4l
- ’g —’—LJ —H
| [ | 9 ] L 1 <
& "E rl=
|\ | = = ;I I
—r—
M 3 2-Flowell/A SI60R T T2 L
(17.5) (17.5) EEREER63.17x ¢2 17
b 15
4-M3 x 0.5 E4 ~o12
(R¥EBEIL) r—j
b 4 OO WD %%
%ZI[¢‘$ o= 21
$‘}$H$ S T I
12 Q|
| jimm @
L L 1 %
ouwg—h_ h MH\J ©
= =
AT :-Q1

38 KOGMANEI



HERN I
HERET F-SAVP125-200W

RIEREETE - #1AL

KRS
AVIUE(NC). SVl R R AV SVIURIERE

—4F<§5> "*‘Qg’

E=
HA F-SAVP125-200W
FERARE K - ik
NN B 5-~80
ERREEE CrgEmnE 0-60
EREISER MPa 0-0.3
KSEN MPa 0.3-0.5
HE MPa 0-03
it & MPa 1
Tl (CviE) mm 4 00.31)
LSREEEOR M5x0.8
Rt R E cms3/min 0 (KET)
o NELE cm? 0.25
WHERRER SOEHMNMEERE"
A BT ARMUEASLRE LNskEER L
HTRE.
T8RS
WiEA#E:-D
F-SAVP125 - [ |- LZ ,F, 200w
No. IR 7 K No. IR 7 K I
OIESS PFA IEEE FKM MEIAE
@ | BRER PTFE @ | ORE FKM BRESERY
[ORES PPS 3 | ORI FKM -
@ | &RK SUS304 BEELT SUS304 Rl
® | E=E SUS304 @ | HEET SUS304 HARE
® | #H PPS BERET SUS304
@ | #% SUS304-WPB @ | i SUS304 HRIZh&E
HE SUS304-WPB @® | =g SUS304 C: HEAE (AVUER (NC) . SVIEIERE)
© | & FKM EEED) SUS304 D: WIFMR
EE N FKM ERSERT
FLOWELL/AS60F l$53L ™"
FoRiEL
LZ: ELSEHEZ$6.35% $4.35%H
RERE
R"T@ (mm) =/ x
Ql: fiwRERE (MORERER)
o ﬂf@ rs SE1 A7 R Flowel /A S]60FR 51l 3k .
BELRIARRT.
ﬁ () : ﬂ T BT, TR ATk,
C 1P Wele | U1 o AREREE BB EDES PRGN T RE
RE.
2-M5 x 0.8(3&EAN ) M5 = 0.8(HEA) ¢ 15 M5 x 0.8(FEA )
(SVESEEERR) /(SVIUASEEERED) (412 (AVIESREZERERD)
r»‘ 2-M5 x 0.8(#FA\)
5 5 ‘é 5% ég/ (AVI A SEREERERD)
S : ;
Hon ] y
o . -
3 © g = our o N g o
0|
@4 ®  Ba—iE OIEOIE
WH:JJL . %jﬁ Qi >
R FIEL-D =0 | S1,l15 WD
(1) 61 (1) 2-Flowell/A 60 R 54571 3k
BRAR-C EEREEZ$6.35% ¢p4.35%
¢ 15
o o o6 ool — ﬁ%
(e olo o 8 gi !
P o o o 61— i i
31205,] \ 4-M3 % 0.5% 4 = —

(REBY3L)

ouTt

(70)

I
00 N

=N =
i

=




RTHS

| #3(NC)
B 2 1) ;
B E B F-EV120
REBLEHIE - w1 AV TSRS
D D
=
T F-EV120 F-EV120 -
FERR&E K- k- S5 'R
@\ N B 5~60
H ERBETERE C TEN R 0~50 i
== ERENGE A-B 0-0.15 ,o  DC28V
® MPa| B—-A 0-003 2FHS  ac1o0v
@ EE MPa 0-~0.03 AC200V
b it F= MPa 1
FmIl (CviE) mm 3 [0.21) 7 BHMEABNBELZTRARRERLELR.
@ __@ SSEREERAR Rc1/8
B A i St R 2 cm®/min 0 (KET)
g ENESE c.p.m 30T
@ RELH B
= kg 0.25
No. Z W T R 2R B A
OIES:S PTFE D
@ | BERER PTFE
Q | £ER BEE (REMEHRML) Bl S F-EV120
@ | TR mEe (BEMRWL) E fﬁ%ﬁm DC24V AC100V \ AC200V
® |m=* ANY HR AEMEBASR ZRE ke
® | B [ FERBEER V[21.6~26.4 (24+10%) | 90~110 (100+10%) [180 ~220 (200 + 10%)
@ | H=E BRE % Hz — 50 60 50 60
EE (FEMFELER) Fh B mA 420 160 150 70 65
© | BR%LE ATEEMRERE  mA 30 15 7
OZE B E MQ 10
¥ No SHIREREFhiZA. SLKE mm 300
BT hREE S, S4He a6 (+) . 26 (o) | #E, 26 \ aE. 26
5 B S HE SR RE
R~TE (mm)
27 (300)_‘ a7
= =]
D %
N
3
B
2-Rc1/8
4!1 EL 2-M3 x 0.5 &6
(RF424T7L)
®
i
-

40 KOGRANEI



& [5) 7] F-C250
REBLEHAE - #1d
N
1T {1
i:l—‘
IN out
—
[¢]
[
7 %
No. RS % B
[ORESES PTFE
@ | 1\t PTFE
@ | FOET PTFE
@ | BEss SUS304
® | & SUS304-WPB*
® | mH (NBR, FKM, Si, EP)
@ | /NEET SUS304
A ORERE
RTJ-@ (mm)
20 62
(ZETE) | 2Rcl/4
© © §0UT i - IN

RTHS

4{(}*

AV
AE £ F-C250
ARG %K =R NS
R 5~60
1%%?1111}:;53@ © ﬂ:iﬁfl\ﬁ;’i 0-50
FEAEAEE MPa 0.07~0.9
it MPa 1
ﬁﬁm (Cvig) mm? 14 (0.72)
BEEOR Rc 1/4
***:é;é} EJE:]
RE kg 0.12

E: E*ﬁfE4OchXTE'JMLT$ET . R
MRAEEAN, BRRENE LA,

TS

F-C250 - ?
ESLTEE]

'

1: NBR (TH#EK)
2 1 FKM (?TBL)
3:
4

Si (BE)
EP (21 AHRR)

EFAS

KOGRANEI 41



HERN SR
B

F-SAV250-10W
F-SAV250-18W

MBS - 1A

@F-SAV250-10W

@F-SAV250-18W

RTHS

AVIU% ANC). Stk ma  AV.SVIIRIERR

b HetH

H o Hedm

XiF

S| F-SAV250-10W
pil] F-SAV250-18W
FERR&E K - iR
NN I - 5~60
FERBETERE C REAE 0-50
ERENER MPa 0~02
ZSEHN MPa MPa 0.3~0.5
EE MPa 0~0.3
i) MPa 1
7L (CviE) mm 6 (0.6)
RSREEEDNR Rc1/8
i St R 2 cms3/min 0 (KET)
RS cm? 0.5
RIRRH SOFEMEERE!
E BN TAGMEOELFE NS EER L
HTR%E.
|| TS
. u wAHRGESL
Il i
:'f'*"-f F-SAV250 - - 10w
i e
RIERE-D
EARS
5 L g
No. = R Ak No, & # K C: BIEAE (AVIUER (NC) . SVIEIEME)
[ORESES PTFE @2 | H% SUS304-WPB D: WA
@ | BERBER PTFE EREE FKM "
@ [4hE C-PVC i FKM @ EFLOWELLAR60% FI4Ek
@ | 4hi% SUS304 @® | ORI FKM E-SAV250 - ~ 18W
® | €BR C-PVC 1 | ORI FKM
® | SEzE SUS304 7 | ORRE FKM ETEE
@ |FE= SUS304 TBEEEET SUS304
JEEAT SUS304 gy SUS304 BARS
© | EEIF SUS304 @ | #2ig SUS304 & Zh &
I C-PVC @ | &g PFA C: H{EME (AV¥I (NC) . SVINEHEME)
DIEES SUS304-WPB @ | HE% Barh (RLRAR) D: RfEM
R-‘—J-lgl (mm)
@F-SAV250-10W @F-SAV250-18W
20 2-Rc1/8 2-Rc1/8 20 2-Rc1/8 2-Rc1/8
wny  \SVAASEEERD) (AAESEEERD) e (SVilESRESERED) /AikSREEED)
T 2 = = a \E
3 asm%\ e = wEHSA ) ©
2M5X0.8 T | 2-M5%0.8 : _
cz=od | ! / o S (250 J, - / 0|€
) 2 g - -1 0| 51T
z% gF = g ’:ﬁf ﬁ: () 'g @ %‘: = \ - Q I — o E “
i ) | © |z Ml M
3|< D | L N g2 =1 ==
2l o 3 R aEsS =
46 18_|_ 37 18 | 37
21.5 73 21.5
(EBEAT) EETING (29 = (89)

2-HEF L, EEEIMES3/8 ($9.52)

BE@WREE: 19

37

Freste

@, 00,0

24

4-M4 < 0.73RE6
(R#By7L)

42 KOGRANEI

#HHFlowell /A 60K F L

EBRREER952% ¢7.52

37

l@’@@"@M )

2ot Ll [ g

4-M4 < 0.7:RE6
(R&Ba7L)



i3
BIEA R
2B YiRGEH

F-AV500-12W

PIEREETE - #1AL

X

S
A F-AV500-12W
FERRGE @K -k 2R AR
e | R 5~ 60
ERREEE C TENR 0-50
ERENER A-B 0-05
MPa| B-A 0~0.3
KSEN MPa 0.35~0.5
HE MPa 0-~0.3
& MPa 1.5
il (CviEd mm 12 (2.3)
ESEEEENR Rc1/8
8 e R 2 cm3/min 0 (KET)
RS c.p.m 30U
RERT B
No. B 7 & No. 2 W 7 B T4 A 2
O | & SUS316 SEEAT SUS304 TSRS
@ | BREL PTFE @ | =% SUS304-WPB D
ORES 2E S HEERET SUS304
@ | w1t BEE O | HERE SUS304 F-AV500 - 12W
® | HH BE® @ | OnE FKM
® | A= SUS304 [EReET:] FKM
@ | EE SUS304
i AREERE B SUS304. PTFE. PFA.
ITHERERRAENFERE R, BEIENE L&A, HEARS
R~TE (mm)
| EE3=
Q@1 MR IEFI2MRE. NAMRERMEEDT
WEMYIRRE. JUMNRAREVIREEER
46 2, EASNEXIFERELREZNELT
$36 HEERERR.
60 .f’_‘f“
éﬂ iﬁﬂ AR (PRSBHET)
M5X0.8 2-Rc1/8
g£450 — (£SREERD)
B a
o) | b % -
:q I e 9 BHEE
® — — 2-Rci1/2 :
T Bl g 1A ~) i BERE
S N =N [
DE 27 Lsﬁ
Sk
B A
E
<30
@ @t’ na 10.00kg R
@% ]
2-M5 x 0.83R 9 HERT
(R¥EBarsl)
CGaSARASSHNHIAZERE (RERBEZRELSUEE)
GBS OHSAESHERARE

- BRGSO, bSARESSHER (NC)

KOGRANEI 43




2 B=
i JIL B2 f?‘t 5‘] O HEESEAFHFBEEXEERIMENE LTEE.

F-AVB400~1000

HYEN 2B

e FERRESEE C FEAEISEE MPa TRl EEEEEOR
-~ wh | BBNR | A—B B—A |mm (VB [ Ef&F BfD
F-AVB400 0-0.44 10 (1.8) Rc3/8
F-AVB500 ' 0-003 12251 | Retf2
F-AVBBOO | ;_ ¢, | g-50 116 (6.5 | Regy Rc1/8
F-AVB750 20 (7.0
e 0~0.2
F-AVB1000 0~0.02 |25 (11.0) Rcl

O HASEAFFBEXFRRRIMIENE W EA.

=4 E
_‘:*:I'.
F-AVP500, 750
BERERR 2@
s FRRELEC | EAE/EE MPa | BRil REEROR
- itk | mEAR | A-B B-A |mm (OVE) [ F4F RO
5 IMFE1/2”
F-AVP500 B 127 (25) | i
e (§’~1§)§‘) 0-50 | 0-05 | 0-03 9?;;/%1? Rc1/8
32 T
F-AVP750 207 (7.0] =

O HAS R XM HEAXERFERMENE WFTEA.
A FRAMMNER E2 RRETRIL

EA [5) ]
F-C375, 500
ms gﬁﬁfggﬁ%’gﬁ ﬁﬁﬁﬁpjfﬁ TEEER | maemne

_FC375 | 5.6 | 0-50 | 007-09 7437 | P8l
F-C500 Rel/2

QI HESEARFBEXEEBIMIENELATEN.

44 KOGANEI



ElES s

BMPTFE. PFARRNFFIE
FAF R rTIAE BRI A,

BPTFEHR
RESMNEIEFF BN ERIEZE.

BPTFEEZT K 4£3E
RIES B S AR R

EEESEH B TIRE
W= BETRHFS
] A TSC-60W o
1 R =5 R X i
ERENER MPa 0-09 | I_CJ I_QJ ,
AR EEL "C 5-60 ! '
FEEN MPa 0.05 e ———
WEATHETRE
RRER
W'f(‘
b RE A AR
EHANEE
BR~TE (mm) TREFYE
40
75 14 HEARE ﬁ M5X0.8 35 / 0.7(MPa)
. 30
05 ////— 0.5(MPa)
X\Z "
| e ég (ﬂ/g )20 // 0.3(MPa)
© min .
if= : /-
bl . 10 /’/// —10.1(mPa)
| . a
5. ol el |uo 5
275 16 0 : - ‘
R > 3 4 5 6
£ 17 (= 35 B £ (o))

KKOGRANEI 45




P IERIH R Sk

XRANEHSHREZTHEFHRY., ERATESHER

MEM, KT EMREERERES.

W=

OFEMZEL.....
ACRPTFES), ALRIERPFATES (—HHHPTFE) , FINERS
Wz, RESESE. B8 EWER. BEHE.

@ FERRFERE
BLAGRASRBRENBREN, FETHRE RENEHEY
SRR, R BMERE.

OREIRZT......

F+150°C - HETHABRZE, BHEDARE, THUROEA.

OETEMEL......
RARBNEHEN, TUGHERH .

WiELH454 BAE TERY

.\
A
T3

| | -

??%ﬁ'; |

W=k
ZHAR C HEREEE AR
FREE : -15°C~ +150°C
L7E S . RE—PTFE
 FEES
A& 12mmI{ T—PFA
A& 16mmId E—PTFE
WEEREEENEE
1.2
1.0

0.8

\
L N\

(MPa) \\\\
0.4 \\\\‘“~——_®
0.2 \ \ @
~ @
0.0 2
15 0 50 100 150 ®
SRR (°C)
= SERER
B MR ok S KR
ERRT | BIRT SERERT, BASHER BEERSY
3 18 EEBER.
4
©) 6 1/4
8
10 3/8
@ 12 1/2
©) 16
@ 19 3/4
® 25 4/4

46 KOGRANEI

> A t4h/ ™

4 4’”’~/"t1., \‘<:”f//
o VSN Sl
VST FINS

OEMEL......

FRESHEAENIMPalIETEME (AR10mmIXTEER)
O

EREREEREL ERENREREHRS,
Y PEBE.

REFTRRERERENE

|
=

ITERE
BMERSEMR
PTFE. PFA. FEPEMEMIESE
BERASERST/RSTAZE
LR ’—?%‘RT{ M2 (mm) EE (mm)
IMEX RIR HiE nE HitE BE
3 3x2 3.0 0.5 +0.10
4x2 4.0 1.0 +0.10
4 4x3 4.0 0.5 +0.10
6 6x3 6.0 1.5 +0.20
6x4 6.0 +0.20 1.0 +0.10
8 8x5 8.0 1.5 +0.20
8x6 8.0 1.0 +0.10
¥ 10 10x7 10.0 1.5 +0.20
10x8 10.0 1.0 +0.10
R 12 12x9 12.0 1.5 +0.20
12x10 12.0 +0.30 1.0 +0.10
16 16x13 16.0 1.5 +0.15
16x14 16.0 1.0 +0.10
19 19x16 19.0 1.5 +0.15
19x17 19.0 1.0 +0.10
+0.40
o5 25x22 25.0 1.5 +0.15
25%23 25.0 1.0 +0.10
3.17x1.59 3.17 0.79 +0.15
8 3.17x2.17 3.17 0.5 +0.06
6.35x3.17 6.35 1.59
+0.20
1/4 6.35x3.96 6.35 1.2
6.35x4.35 6.35 1.0 +0.20
Ea 9.52x6.35 9.52 1.59
R~ | 3/8
9.52x7.52 9.52 1.0
12.7x9.52 12.7 +0.30 1.59 +0.30
2 12.7x10.7 12.7 1.0
3/4 19.05x15.88 19.05 1.59
+0.40 +0.40
4/4 25.40x22.22 25.40 1.59




BRAEHHRIESL REFE

s

/N
AERREAMET M, AURBEERINEFAREMER, BHETFTIE.

1IBDK = M BT HAFILH MM AR,

2IBBAER - RATHSRARRAE R ER.

BIBFHEAEIEARA (BRE) -

ABPEBIHACHNRSEREETER.

SAEBERSEMEE TTEANESERMNDBIUE, HBRRADBIUE, BERDHTHRS.
6. R IBRRF VAR RBEFMEEEIHTLE, FPRE.

BR, RRMBEEARERARESRELERENTRERE.

[ mER TR

AT ABIRAF= M IEEIhEE, BEEB TSR LER.

1 RARREAREEE (RFFRED) HAXBMEINERARE, FIERIEE.
BURERRNARETARIREFEA.

2B WEERSHRAFTRHATEBNNL. EAMNBRMHERNE LA,
SEEMMURLE, ERHE. sEETHTREHEFR WA S £ 0.
BERD IR EM EER.

ABWEEHE BB, ESHEEIRE.
BIEHE R E R R IRFE A T AR
SEMEESE L, REEATRNTE, BREZE. FENTE.

o, ATARERUERTRUNTE, ALBEERTIINIEHEM— EER.
CHEARTILHAFMN~RETE. ER, BEWRENARIEHTHEARL.
TIAEREENMTT, BEENELTEE.

EAEOREFEED

q~‘b 2

| SENmRERE |
1 5EMYIMERSEVE IR, AKEFEVIRERS.
oS EHEA
A AARIEEREN, EXEEARER.
BRI L.
3B BB TS

H

A

- AFRRAFRIE.
-ARFEIARRARYENRE, BR%RaE (MHTENNERERaRYT] EAR.
¥ (IR RENNERERaRT] BERTR.

CRESTEIME19. 25 (3/4. 4/4) BELN, AFLEESEBE-LEAENFE-LRE.
KMBIF—IOHE—DREARRENE, BIARNBIATAENSEER-

O NIARK R EIRERRa R~

SRR ETRT |

LR EESRa* (mm) BT BESHar (mm) A
3 20~15 1/8 20~15 ;
4 20~15 1/4 26~21
6 26~21 3/8 26~21 —
8 26~21 1/2 26~21
10 26-21 34 30-25 o | EEERe
12 26-21 4/4 30-25
16 3.0~25
19 30725 S R AT ) IR B R A B AR
25 30-25 SAEBERNHEE.

ORBERIEFENRNZAREREME, REERBERE. BENBELATABE—SITE.
@Ot —HIT BN, HiTE1/4%.
Ot —FIT RRIREIF = HIFE1/24% - 3/4%% .

O X THER
RAELERA—REHERTRET, BEANRTRLETNRMEENESMRE.
BEHMESHAELERNEESRECAFENERBEERRE, BEXIMREBER.
O X TARMEEIFMESR
B2 [WERE] .
KOGRANEI 47



MR E R AR

OSERMIELMEE

F-H-MC-| |-M6 F-H-MC

PREZSIHE L MEIE4T PRUE LIRSk PREELIHESL EIE
554917 %5001

F-H-MBT F-H-MRT
PRIZ ER=R PRIZSL = &
<

{ Y p g
: & ) \ y
“% ) 7’/ A > W E\\“ / j.g,: \j / \ '

255001 513

ERSMESERE
FHFC F-H-FBT F-H-FRT
PR Sk AESERSE ’3 PR = 15 ?

. €. | /j L ) ) » @\

51T

552 5521 #5307 %530
OSERSENEE
-H-U = F-H-UT
HE HETEEL HE=ZBFE
. N
2 P %
" = /‘/ b /.,.,.J'ﬁ\/ 4"\) ; /\/ (.(\
F54T1 $5471 #5471
F-H-PU F- H RU F-H-RUE
HiR AE =303 =2 gﬁ.ﬁ' %%?&9‘
v L d \ : \ A\
A X r \
55 %550 %5601
@ HithFE 4
F-H-UN F-H-K F-H-PG F-H-BT
+EIEE BUSE Hk BukE
W v >
\ﬁ od 7 o
#5671 B57 B57 $B57

48 KOGRANEI



ITHRS

F|/-/H -MC/- 6 - 1 -EP

ORI E Mt @I HEIIEERTRP®EE, BFERFS
=TH: & BEIFKAT.
EP: EP UL, BRI M B SR T BT DU
JE: PEARAMGIRETAYIE R NPT AR GIRLL (PFIES) =4,
. BEEEBORTHERNRRB N &
IS TR e
#7 FLES ERSENME #l: F-H-MC-6-N1
i BE 7= fh #l: F-H-MC-6-F1
R~TE (mm)
F-H-MC-[1-M6 (-EP)
PRIZSIE S MBEZET s =ERE T 55 -
= EIMT 1
= ® D E e L L d
L ERRT mm | mm RE | pERE | o
Lo F-H-MC-3-M6 (-EP) 3 35 13 13 4.5 265 | 235 | 225 8 2
s B F-H-MC-4-M6 (-EP) 4 45 13 13 45 | 285 | 255 | 235 9 2
‘ OlE F-H-MC-6-M6 (-EP) 6 6.5 14 14 4.5 315 | 281 | 265 | 11.4 2
| ORE
g
[an] ©
'ST ©
B _EREEC M6
ZEEED
F-H-MC
PREESIHE Sk
B [EIMZ A ¢B L1
= = = = C | D|E = L2 | L
Li ERRT ETRYT | K & | RRT | =K | 54 mEn Es| | = | ¢
Lo F-H-MC-3-1 | F-H-MC-1/8-1 1/8 9 | 28 | 25 |24
LLa. ﬁ FHMC32 | FhMcg2| ° | "8 [ 35 |37 | B B T 2o 8] 8|2
F-H-MC-4-1 1/8 9 | 31 28 | 26
j:jﬁm F-H-MC-4-2 4 1/4 4.5 1818 13| 35 32 |30 oe
m[*‘( ﬁf U} F-H-MC-6-1 | F-H-MC-1/4-1 1/8 14 9| 33 | 296 | 28
o o FHMC62 |FHMCi4-2| | | V4| o | [14[ 18] 37 [336 32, |
F-H-MC-6-3 | F-H-MC-1/4-3 3/8 : : 19 [ 13| 37 | 336 | 32 |
F-H-MC-6-4 | F-H-MC-1/4-4 1/2 22 |17 | 41 | 376 | 36
A F-H-MC-8-1 1/8 14 9| 35 | 316 |30 4
BH_EEEC F-H-MC-8-2 - 14 _ |4y 14]18] 39 |36 34], |6
F-H-MC-8-3 e e | 8° 19 [ 13| 39 | 356 | 34 6
F-H-MC-8-4 1/2 22 |17 | 43 | 396 | 38 6
F-H-MC-10-2 | F-H-MC-3/8-2 1/4 17 [ 13| 43 | 39.1 |36.5 6
F-H-MC-10-3 | F-H-MC-3/83 | 10 | 3/8 [ 38 | 105 10 | 19 [ 19| 13| 43 | 391 [365]/94| 8
F-H-MC-10-4 | F-H-MC-3/8-4 1/2 22 |17 | 47 | 431 |405 8
F-H-MC-122 | F-H-MC-1/2-2 1/4 19 [ 13| 45 | 41.1 |385 6
F-H-MC-12-3 | F-H-MC-1/2-3 | 12 | 1/2 | 3/8 | 125|132 |22 | 19| 13| 45 | 411 [385|9.4 8
F-H-MC-12-4 | F-H-MC-1/2-4 1/2 22 |17 | 49 | 451 |425 10
F-H-MC-16-4 1/2 24 | 17 | 525 | 475 |445 12
F-H-MC-16-6 — 6 | — | 34 | 165 — | 303017 ]| 55 | 50 |47 | 11| 1a
F-H-MC-16-8 1 36|19 | 59 | 54 |51 14
F-H-MC-19-4 | F-H-MC-3/4-4 1/2 30 | 17 | 585 | 515 |485 12
F-H-MC-19-6 | F-H-MC-3/4-6 | 19 | 3/4 | 3/4 | 195|195 |36 | 30| 17 | 61 54 | 51|13 | 16
F-H-MC-19-8 | F-H-MC-3/4-8 1 36|19 | 65 | 58 |55 16
F-H-MC-25-8 | F-H-MC-4/4-8 | 25 | 1 1 | 255|250 | 46 | 36| 19| 68 | 61 |58 13| 20

KKOGRANEI 49



RT.HE (mm)

F-H-MCT

PREZGIZESE HiB
S SEIME A $B c - - L1 D ¢d
L1 ZARRT TR | 2K | EH | RRY | X | & TR | it e EEIES
Lo - F-HMCT-3-1 [FHMCT1/8-1] e 8] [, ] 15 18] 9 [ 281265 [2al T
r F-H-MCT-3-2 | F-H-MCT-1/8-2 14 | : 14 | 13 | 32 | 29 | 28 | :
F-H-MCT-4-1 1/8 13| 9 | 31 | 28 | 26
F-H-MCT-4-2 B 4 a | 4° B a3 [ 3 | 32 30|
2 |[]] 3 Famcres |FHmories i 55 [sae] o2
\H-MCT-6-2 | F-H-MCT-1/4- 4 .
F-H-MCT63 |F-HMcT1aa| © | "4 as | 8% 89| ™ 943 [ a7 [ss6] 32| © | &4
F-H-MCT-6-4 | F-H-MCT-1/4-4 1/2 22 | 17 | 41 | 376 | 36
A F-H-MCT-8-1 1/8 14 | 9 | 85 | 316 30
B _HEEC F-H-MCT-8-2 - g | — M4 gs| | 47 |14 18] 39 |356]34 | |
F-H-MCT-8-3 38 | 19 | 13 | 39 | 35.6 | 34
PN F-H-MCT-8-4 1/2 22 | 17 | 43 | 396 | 38
g F-H-MCT-10-2 | F-H-MCT-3/8-2 1/4 17 | 13 | 43 | 391 | 365
F-H-MCT-10-3 | F-H-MCT-3/8-3| 10 | 3/8 | 3/8 |10.5| 10 | 19 | 19 | 13 | 43 | 39.1 [365]| 10 | 9.4
F-H-MCT-10-4 | F-H-MCT-3/8-4 1/2 22 | 17 | 47 | 43.1| 405
F-H-MCT-12-2 | F-H-MCT-1/2-2 1/4 19 | 13 | 45 | 411|385
F-H-MCT-12-3 | F-H-MCT-1/2-3 | 12 | 1/2 | 3/8 | 12.5[132| 22 | 19 | 13 | 45 | 411|385 12 | 127
F-H-MCT-12-4 | F-H-MCT-1/2-4 1/2 22 | 17 | 49 | 451 | 425
F-H-MCT-16-4 1/2 24 | 17 | 525 | 475 | 445
F-H-MCT-16-6 — 16| — | 34 |165] — | 30 [ 30 | 17 | 55 | 50 | 47 | 16 |
F-H-MCT-16-8 1 36 | 19 | 59 | 54 | 51
F-H-MCT-19-4 | F-H-MCT-3/4-4 1/2 30 | 17 | 585 | 515 | 485
F-H-MCT-19-6 | F-H-MCT-3/4-6 | 19 | 3/4 | 3/4 |19.5(195| 36 | 30 | 17 | 61 | 54 | 51 | 19 | 19
F-H-MCT-19-8 | F-H-MCT-3/4-8 1 36 | 19 | 65 | 58 | 55
F-H-MCT-25-8 | F-H-MCT-4/4-8 | 25 | 1 1 |255]259| 46 | 36 | 19 | 68 | 61 | 58 | 25 | 254
F-H-ME
HELEEngeag =g
S KEIME| A bB E2 L+
L BRRT | mIRT [k Ew v mkEm| O | O | © Famper | | O [mempes 2| | ¢
5 G |—mzgD F-H-ME-3-1 | F-H-ME-1/8-1 1/8 11 [16.5]195(16.5] 9 | 11| 25 | 22 | 21
HJJ F-HME32 |F-H-ME/82| ° | /8 [1/a| 3% 37| ¥ 45 205/215/185 13 | 15| 20 | 26 | 25| © | 2
F-H-ME-4-1 1/8 11 [16.5(21.5(185] 9 | 11 | 27 | 24 | 22
QTW F-H-ME-4-2 B * | T [a]*°| T | ™15 [205[235]205[ 13 | 15 |31 | 28| 26| ° | ®
F-H-ME-6-1 | F-H-ME-1/4-1 1/8 14 [17.5] 26 [22.6] 9 | 14 | 33 |29.6] 28
& F-H-ME-6-2 | F-H-ME-1/4-2 1/4 14 |21.5| 26 |22.6| 13 | 14 | 33 |29.6] 28
LL| [R F-H-ME-6-3 | F-H-ME-1/4-3] © ”4@6'5 691 14 9151 8285(25.1] 13 | 19 | 38 [346| 33 | 4| 4
e F-H-ME-6-4 | F-H-ME-1/4-4 1/2 22 [25.5] 30 |26.6] 17 | 22 | 41 |37.6| 36
BE_EREC = g A F-H-ME-8-1 18 14 [185] 27 [236] 9 | 14 | 34 |30.6| 29 2
24 F-H-ME-8-2 B g | — [1A]g | _ | ;[ 14]225[ 27 [236] 13 [ 14|34 [306[ 29 | / , [ 6
F-H-ME-8-3 38| 19 [22.5[29.5(26.1] 13 | 19 | 39 [35.6] 34 |~ | 6
F-H-ME-8-4 [ 1/2 | 22 [26.5] 31 [27.6] 17 | 22 | 42 |38.6] 37 | 6
F-H-ME-10-2| F-H-ME-3/8-2 1/4 17 | 24 | 31 [27.1] 13 | 17 |39.5/35.6 33 |6
F-H-ME-10-3] F-H-ME-3/8-3] 10 | 3/8 [3/8[10.5| 10 | 19 | 19 | 24 [ 32 [28.1] 13 [ 19 [41.5[37.6] 35| 9.4 | 8
F-H-ME-10-4| F-H-ME-3/8-4 /2] 22 | 29 |33.5/29.6] 17 | 22 |44.5]406| 38 8
F-H-ME-12-2| F-H-ME-1/2-2 1/4 19 | 26 | 33 [29.1] 13 | 19 [42.5|38.6] 36 6
F-H-ME-12-3| F-H-ME-1/2-3| 12 | 1/2 [ 3/8 [12.5/13.2| 22 | 19 | 26 | 33 [29.1] 13 | 19 [42.5[38.6] 36 | 9.4 [ 10
F-H-ME-12-4| F-H-ME-1/2-4 /2] 22 | 30 [34.5|30.6] 17 | 22 |45.5/41.6| 39 10
F-H-ME-16-4 1/2 24| 35|40 | 35| 17 | 24 | 52 | 47 | 44 12
F-H-ME-16-6 — 16| — [3/4]165) — |30 |30 [ 35|43 |38 17 | 30|58 53[50 11 [ 14
F-H-ME-16-8 IR 36| 3746|4119 | 36| 64|59 56 14
F-H-ME-19-4| F-H-ME-3/4-4 1/2 30 | 38 [47.5[405] 17 | 27 | 61 | 54 | 51 |12
F-H-ME-19-6] F-H-ME-3/4-6] 19 | 3/4 | 3/4[19.5/19.5| 36 | 30 | 38 [ 49 | 42| 17 [ 30 | 64 [ 57 [ 54| 13 [ 16
F-H-ME-19-8| F-H-ME-3/4-8 N 3640524519 |36 |70 |63 60 16
F-H-ME-25-8| F-H-ME-4/4-8| 25 | 1 | 1 |25.5/25.9] 46 | 36 | 46 | 55 | 48 | 19 | 36 | 73 | 66 | 63 | 13 | 22

50 KOGMANEI




R~TE (mm)

F-H-MBT

PRI E R =8
S SEHNE| A ¢B E2 L1
“EEED BXRT | RIRT [2k[En|wd =xEm] C | O | 5 e T | © B 2| | ¢
L1 F-H-MBT-3-1 | F-H-MBT-1/8-1 1/8 11 116.5]19.5/16.5] 9 | 11 | 39 | 33 | 31
Lo FHMBT32 |FHmBT82) ° | /8 [1/a| 3% 37| 8 [ qu 205/ 21 |18 |13 |14 |42 |36 |34 O | 2
bls @ F-H-MBT-4-1 — o | [0, 6] |5 [01]165[215]185] o [11[43]a7 ]33] o |
Ay J[J || FH-MBT42 1/4 14 [20.5] 23 | 20 | 13 | 14 | 46 | 40| 36
D F-H-MBT-6-1 | F-H-MBT-1/4-1 1/8 14 [17.5| 26 |226] 9 | 14 | 52 |45.2] 42
3;‘ g{ m F-HMBT62 [F-HMBT-14-2| 1/416_5 60| 1a |14 |215[ 26 [226[ 13 | 14| 52 |a52[ 42|, | ,
& ML F-H-MBT6-3 |F-H-MBT-1/4-3 Ea 19 |21.5(285(25.1] 13 | 19 | 57 |50.2| 47
7r#u @ F-H-MBT-6-4 |F-H-MBT-1/4-4 1/2 22 |255| 30 |26.6| 17 | 22 | 60 |53.2| 50
::Wl F-H-MBT-8-1 1/8 14 (185 27 [23.6] 9 | 14 | 54 |47.2| 44 4
PREREC/| A F-H-MBT-8-2 o g | — [1A]g | _ | ;[ 14]225[ 27 [236] 13 [ 14|54 [472[ 44 | [ 6
2E> F-H-MBT-8-3 38| 19 [22.5(29.526.1] 13 | 19 | 59 |52.2[ 49 | =" | 6
F-H-MBT-8-4 172 | 22 (26,5 31 [27.6] 17 | 22| 62 [55.2] 52 | 6
F-H-MBT-10-2 | F-H-MBT-3/8-2 1/4 17 | 24 | 31 |27.1] 13 | 17 | 62 |54.2] 49 |6
F-H-MBT-10-3 | F-H-MBT-3/8-3| 10 | 3/8 | 3/8 |10.5| 10 | 19 | 19 | 24 | 32 [28.1] 13 | 19 | 64 [56.2] 51 | 9.4| 8
F-H-MBT-10-4 | F-H-MBT-3/8-4 172 | 22 | 29 [33.5/29.6] 17 | 22 | 67 |59.2| 54 IR
F-H-MBT-12-2 | F-H-MBT-1/2-2 1/4 19 | 26 | 33 [29.1] 13 | 19 | 66 |58.2 53 6
F-H-MBT-12-3 | F-H-MBT-1/2-3| 12 | 1/2 [ 3/8 |12.5/13.2| 22 [ 19 | 26 | 33 [29.1] 13 | 19 | 66 |58.2] 53 | 9.4 | 8
F-H-MBT-12-4 | F-H-MBT-1/2-4 /2] 22 | 30 [34.5/30.6] 17 | 22 | 69 [61.2| 56 10
F-H-MBT-16-4 1/2 24| 35|40 35|17 | 24 | 80| 70 | 64 12
F-H-MBT-16-6 — 16 | — |3/4]165 — | 30 [ 30 | 36| 43| 38| 18| 30| 86| 76| 70| 11 | 14
F-H-MBT-16-8 IER 36| 37|46 |41 |19 |36]92]82] 76 14
F-H-MBT-19-4 | F-H-MBT-3/4-4 1/2 30 | 38 [47.5/405] 17 |27 | 95 | 81 | 75 12
F-H-MBT-19-6 | F-H-MBT-3/4-6| 19 | 3/4 | 3/4 |19.5(19.5| 36 | 30 | 39 | 49 | 42 | 18 [ 30 | 98 | 84 | 78 | 13 | 16
F-H-MBT-19-8 | F-H-MBT-3/4-8 N 36 | 405245 [ 19 | 36 [104] 90 | 84 |16
F-H-MBT-25-8 | F-H-MBT-4/4-8| 25 | 1 255(25.9| 46 | 36 | 47 | 55 | 48 | 20 | 36 |110| 96 | 90 | 13 | 22
F-H-MRT ssssese e
;
== L2
PREZEL =R PR Fl A
Ivars
m( -
© >
N (]
i i
E2
S SEIMZ A ¢B E1 E2 L+
EXRT | BIRT | &k |58 [rRT |2k 50| C | D FEmpanranmes | F | © [FEmEes | | ¢
FHMRT3 [FRMREIRT] T 7T [ [ [ [ 11 [ers[ies] T Ti75] o | 138 [ 36 [ 34 )
F-H-MRT3-2 | F-H-MRT-1/8-2 14| > : 14 | 215|185 " ® 1175 13 42 | 39 | 38
F-H-MRT-4-1 1/8 11 | 235 | 205 185 9 40 | 37 | 35
F-H-MRT-4-2 B 4 a ] 40 B T 255225 2% |25 0513 | " [aa [ a1 | 30 &
F-H-MRT-6-1 | F-H-MRT-1/4-1 1/8 14 | 26 | 226 21 | 9 45 | 416 40
F-H-MRT6-2 | F-H-MRT-1/4-2 1/4 14 | 26 | 226 | 275|241 ] 21 | 14 50 | 46.6 | 45
FHVRT6:3 |FHWRT43| © | 4 ae | 85| 89| ¥ Tig T oe5 o5 235 14| 7 [s0 [466] a5 | 24| 4
F-H-MRT-6-4 | F-H-MRT-1/4-4 1/2 22 | 30 | 266 30 | 266 25 | 14 55 | 51.6| 50
F-H-MRT-8-1 1/8 14 | 275 | 241 225| 9 48 | 446 | 43 4
F-H-MRT-8-2 1/4 14 | 27 | 236 22 | 13 52 | 486 | 47 6
F-H-MRT-8-3 a 8 a8 | &° V9 295 261|292 (a5 13| ™ [52 [486] 27 | >* [ 6
F-H-MRT-8-4 1/2 22 | 31 | 276 26 | 17 56 | 52.6 | 51 6
F-H-MRT-10-2 | F-H-MRT-3/8-2 1/4 17 | 31 | 271 245 13 575 | 53.6 | 51 6
F-H-MRT-10-3 | F-H-MRT-3/8-3| 10 | 3/8 | 3/8 | 105| 10 | 19 | 19 | 32 | 28.1 | 335|296 |255| 13 | 22 |575|536| 51 | 94 | 8
F-H-MRT-10-4 | F-H-MRT-3/8-4 1/2 22 | 335 | 29.6 27 | 17 615|576 | 55 8
F-H-MRT-12-2 | F-H-MRT-1/2-2 1/4 19 | 33 | 29.1 265 | 13 625 | 58.6 | 56 6
F-H-MRT-12-3 | F-H-MRT-1/2:3| 12 | 1/2 | 3/8 | 125|132 | 22 | 19 | 33 | 29.1 | 36.5 | 326 | 265 | 13 | 26 | 625|586 | 56 | 9.4 | 8
F-H-MRT-12-4 | F-H-MRT-1/2-4 1/2 22 | 345 | 30.6 28 | 17 66.5 | 62.6 | 60 10
F-H-MRT-16-4 1/2 24 | 405 | 355 325 17 81 | 76 | 73 12
F-H-MRT-16-6 — 16 | — | 3/4 |165| — | 30 | 30 | 43 | 38 | 47 | 42 | 35 | 18 | 36 | 82 | 77 | 74 14
F-H-MRT-16-8 1 36 | 46 | 41 38 | 20 84 | 79 | 76 14
F-H-MRT-19-4 | F-H-MRT-3/4-4 1/2 30 | 49 | 42 39 | 17 93 | 86 | 83 12
F-H-MRT-19-6 | F-H-MRT-3/4-6| 19 | 3/4 | 3/4 | 195|195| 36 | 30 | 49 | 42 | 55 | 48 | 39 | 18 | 42 | 94 | 87 | 84 | 13 | 16
F-H-MRT-19-8 | F-H-MRT-3/4-8 1 36 | 52 | 45 42 | 19 95 | 88 | 85 16
F-H-MRT-25-8 | F-H-MRT-4/4-8| 25 | 1 1 | 255|259 | 46 | 36 | 55 | 48 | 64 | 57 | 45 | 19 | 54 | 110 | 103 | 100 | 13 | 22

KOGRANEI 51



RT.HE (mm)

F-H-FC

52 KOGRANEI

EEESE SN
= = s AR
== i?.* _E-._\L,Egbl A _=~.~,¢B+L C D == _\LLWW L2 | Ls | ¢d
L1 ZXRR FEF R =X |%EF | ReRY | X | &H FTEEET | Tt e
Le F-H-FC-3-1 F-H-FC-1/8-1 1/8 17 | 29 | 26 | 25
KL F-H-FC-3-2 Frrcas2 | ° | a1 %S| 3T ¥ e e a1 a0 & 2
] F-H-FC-4-1 1/8 17 | 32 | 29 | 27
Lt — 4 | — 45 | — | 13 9
{W*@W F-H-FC-4-2 1/4 19 | 37 34 | 32 &
2 o \A F-H-FC-6-1 F-H-FC-1/4-1 1/8 17 | 34 | 306 | 29
JL F-H-FC-6-2 F-H-FC-1/4-2 1/4 19 | 38 | 346 | 33
1/4 . 9 | 14 4
F-H-FC-6-3 F-H-FC-1/43 | © / s | 85| €9 24 | 38 | 346 | 33 | ° 4
F-H-FC-6-4 F-H-FC-1/4-4 1/2 30 | 42 | 386 | 37
EH_EmREEC “®EHEED F-H-FC-8-1 1/8 17 35 31.6 | 30
F-H-FC-8-2 - |4 B 19 | 40 | 366 | 35
F-H-FC-8-3 8 38 | 8° V' o2 a0 [ 366 |3 | 4| ©
F-H-FC-8-4 1/2 30 | 44 | 406 | 39
F-H-FC-10-2 | F-H-FC-3/8-2 1/4 19 | 415 | 376 | 35
F-H-FC-10-3 | F-H-FC-3/8-3 | 10 | 3/8 | 38 |105| 10 | 19 | 24 | 415 | 376 | 35 | 94 | 8
F-H-FC-10-4 | F-H-FC-3/8-4 1/2 30 | 455 | 416 | 39
F-H-FC-122 | F-H-FC-1/2-2 1/4 19 | 435 | 396 | 37
F-H-FC-123 | F-H-FC1/2-3 | 12 | 1/2 | 3/8 | 125|132 | 22 | 24 | 435 | 396 | 37 | 94 | 10
F-H-FC-12-4 | F-H-FC-1/2-4 1/2 30 | 48 | 441 |415
F-H-FC-16-4 1/2 30 | 52 | 47 | 44
F-H-FC-16-6 — 16 | — | 34 |165| — |30 [41] 56 | 51 | 48| 11| 14
F-H-FC-16-8 1 46 | 58 | 53 | 50
F-H-FC-19-4 | F-H-FC-3/4-4 1/2 30 | 58 | 51 | 48
F-H-FC-19-6 | F-H-FC3/4-6 | 19 | 3/4 | 34 |195|195| 36 | 41 | 62 | 55 | 52 | 13 | 16
F-H-FC-19-8 | F-H-FC-3/4-8 1 46 | 64 | 57 | 54
F-H-FC-25-8 | F-H-FC-4/4-8 | 25 | 1 1 | 255|259 46 | 46 | 67 | 60 | 57 | 13 | 22
F-H-FE
MIRGEEEL
S SEIME| A ¢B E2 L1
— = =W =wn C | D|E e e L2 | L d
L EXRT | ETRY |BK| 59| RRT | SXK| EH | [FrEmpeR R 2| | °
Lo —®#%ED F-H-FE-31 | F-H-FE-1/8-1 1/8 17 [17.5] 225|195 31 | 28 | 27
513 2
= F-HFE32 |FhFEam2| © | 8343537 | 8 9 195235 205 33 | 30 | 20| ©
;tL F-H-FE-4-1 1/8 17 [17.5| 245 [215] 33 | 30 | 28
I — 4 | — 45| — | 13 9|3
o M1 g F-H-FE-4-2 1/4 19 [19.5] 265|225 35 | 32 | 30
F-H-FE-6-1 | F-H-FE-1/4-1 1/8 17 [17.5] 275241 36 | 32.6| 31
@ F-H-FE-6-2 | F-H-FE-1/4-2 1/4 19 [19.5] 285251 ] 38 |34.6] 33
6 | 1/4 65|69 | 14 94| 4
F-H-FE-6-3 | F-H-FE-1/4-3 3 24 [19.5] 31 [276] 43 [ 396/ 38
BR-EREC E A F-H-FE-6-4 | F-H-FE-1/4-4 1/2 30 [24.5] 34 [306] 49 | 456/ 44
F-H-FE-8-1 1/8 17 [18.5| 285|251 | 37 | 33.6 32
F-H-FE-8-2 1/4 19 [20.5] 29 [25.6| 38 |34.6 33
F-H-FE-8-3 8 38 | ° Y o4 l205|315281] 43 |396] 38| % ©
F-H-FE-8-4 1/2 30 255 35 |31.6] 50 |46.6| 45
F-H-FE-10-2 | F-H-FE-3/8-2 1/4 19 [215] 32 [28.1]41.5|37.6] 35
F-H-FE-10-3 | F-H-FE-3/8-3| 10 | 3/8 | 3/8 [10.5| 10 | 19 | 24 [215]/345[30.6]465|426] 40 | 9.4 | 8
F-H-FE-10-4 | F-H-FE-3/8-4 1/2 30 |26.5]37.5]33.6 525|486 46
F-H-FE-122 | F-H-FE-1/2:2 1/4 19 [22.5] 33 [29.1]425(38.6] 36
F-H-FE-12-3 | F-H-FE-1/2-3| 12 | 1/2 | 3/8 |125/132| 22 [ 24 |225/35.5|31.6| 475|436 41 | 9.4 | 10
F-H-FE-12-4 | F-H-FE-1/2-4 1/2 24 |27.5]38.5|34.6| 535|496 | 47
F-H-FE-16-4 1/2 30| 35| 43| 38 | 58 | 53 | 50
F-H-FE-16-6 — 16| — | 3/4 [165) — |30 [ 41] 39 |485]435] 69 | 64 |61 11| 14
F-H-FE-16-8 1 46| 41| 51 | 46 | 74 | 69 | 66
F-H-FE-19-4 | F-H-FE-3/4-4 1/2 30 |87 | 49 | 42 | 64 | 57 | 54
F-H-FE-19-6 | F-H-FE-3/4-6 | 19 | 3/4 | 3/4 |195/195| 36 [ 41 | 41 |545|475| 75 | 68 | 65 | 13 | 16
F-H-FE-19-8 | F-H-FE-3/4-8 1 46 43| 57 | 50 | 80 | 78 | 70
F-H-FE-25-8 | F-H-FE-4/4-8 | 25 | 1 1 |255]259] 46 | 46 | 45 | 60 | 53 | 83 | 76 | 73| 13 | 22




R~TE (mm)

F-H-FBT

MIE ER=1E
5 SEIMZ| A E2 L1
BE-EREC  —EAED %xR¢§?ﬁ¢R¢ 5% Q%TJ e ER| C | ° | © ewwees © (memEEe | |00
L1 F-H-FBT-3-1 |F-H-FBT-1/8-1 1/8 17 [17.5| 225|195 17 | 45 | 39 | 37
Lo FrFBTa2 [FrFerie2 © | 8 3% |37 | 8o os 235 205 19 | 47 | 41 39| © |2
F-H-FBT-4-1 — W | B, | g7 ]178[245]215] 17 [ 49 [ 43 [s0 [ [,
F-H-FBT-4-2 1/4 19 [19.5/ 255 225] 19 | 51 | 45 | 41
F-H-FBT-6-1 |F-H-FBT-1/4-1 1/8 17 [17.5| 275241 17 | 55 |48.2] 45
F-H-FBT-6-2 |F-H-FBT-1/4-2 1/4 17 [19.5/ 285251 | 19 | 57 |50.2] 47
w FHFBTea |FHFeTaal O | "4 | 8% |89 ¥ a1os] a1 [276] 24 | 62 |852| 52 | 04 4
\ F-H-FBT-6-4 |F-H-FBT-1/4-4 1/2 30 |245| 34 |306| 30 | 68 |61.2] 58
2. E» A F-H-FBT-8-1 1/8 17 (185|285 (251 | 17 | 57 |50.2| 47
F-H-FBT-8-2 o g | 14 1o | _|,,[19]205[205]26.1] 19 [ 69 [52.2] 49 | o, | .
F-H-FBT-8-3 3/8 24 |205| 32 |28.6| 24 | 64 |57.2| 54
F-H-FBT-8-4 1/2 30 |25.5| 35 |31.6] 30 | 70 |63.2] 60
F-H-FBT-10-2 | F-H-FBT-3/8-2 1/4 19 [215] 32 [281] 19 | 64 |56.2] 51
F-H-FBT-10-3 |F-H-FBT-3/8-3| 10 | 3/8 | 3/8 |10.5| 10 | 19| 24 |21.5|34.5|30.6| 24 | 69 |61.2] 56 | 9.4 | 8
F-H-FBT-10-4 | F-H-FBT-3/8-4 1/2 30 |26.5/37.5|33.6| 30 | 75 |67.2] 62
F-H-FBT-122 | F-H-FBT-1/2-2 1/4 19 [22.5] 33 [29.1] 19 | 66 |58.2| 53
F-H-FBT-12-3 |F-H-FBT-1/2-3| 12 | 1/2 | 3/8 |12.5(13.2| 22| 24 (225|355 |31.6| 24 | 71 |63.2| 58 | 9.4 | 10
F-H-FBT-12-4 | F-H-FBT-1/2-4 1/2 30 |27.5/38.5|34.6| 30 | 77 |69.2| 64
F-H-FBT-16-4 1/2 30 35| 43|38 | 30| 86 | 76 | 70
F-H-FBT-16-6 — 16 | — | 3/4 |165| — | 30| 41 | 39 |485(435] 41| 97 | 87 | 81 | 11 |14
F-H-FBT-16-8 1 46 | 41| 51 | 46 | 46 | 102 92 | 86
F-H-FBT-19-4 | F-H-FBT-3/4-4 1/2 30|37 | 49 | 42 [ 30| 98 | 84 | 78
F-H-FBT-19-6 |F-H-FBT-3/4-6| 19 | 3/4 | 3/4 |19.5(19.5| 36| 41 | 41 |54.5|47.5| 41 | 109 | 95 | 89 | 13 | 16
F-H-FBT-19-8 | F-H-FBT-3/4-8 1 46 | 43 | 57 | 50 | 46 | 114 | 100 | 94
F-H-FBT-25-8 | F-H-FBT-4/4-8| 25 | 1 1 |255|25.9| 46| 46 | 45 | 60 | 53 | 46 | 120 | 106 | 100| 13 | 22
F-H-FRT
MIEL =18
_ S SEHME| A ¢B E1 E2 L1
i EXRT | BIRT |2k E8 wx 2k 50| C | O [Fenhenpeanen o [paees | & | ®d
—EEED F-H-FRT-3-1 | F-H-FRT-1/8-1 1/8 17 225195 185| 38 | 35 | 34
Lo Lz A FrFRTa2 |FHFRTe2] o | 8 1| 3% 37| 8 9 2a50205|° 2 8% t0s[ 40 (37 (36| © | 2
N A7 F-H-FRT-4-1 _ 4| 1B | | g5 1724512150 |0 c|195] 4138 36| o | 4
0 | A F-H-FRT-4-2 14" 19 [25.5(22.5/°7°|“°[20.5] 43 | 40 | 38
gg( 3 \FH: F-H-FRT-6-1 |F-H-FRT-1/4-1 | 1/8 ]| 17 [27.5(24.1 22.5| 45 |41.6| 40
Q] F-H-FRT-6-2 |F-H-FRT-1/4-2 1/4 19 [28.5[25.1 235 46 |42.6| 41
*JJL gl - F-H-FRT63 |F-H-FRT-1/43 © 1/4@6'5 69\ 14 T a1 (276270124 26 |46 [a26] a1 | 24| *
== w F-H-FRT-6-4 | F-H-FRT-1/4-4 1/2 30 | 34 [30.6 29 | 51 |47.6| 46
]7 F-H-FRT-8-1 1/8 17 [28.5(25.1 235 48 |44.6| 43
F-H-FRT-8-2 1/4 19 [29.5(26.1 24.5| 50 |46.6| 45
Ee F-H-FRT-8-3 o 81 T am 8| T |V 2232 286/22°%% 27 50 [46.6[ 45 | 24| ©
F-H-FRT-8-4 172 | 30 | 35 [31.6 30 | 55 |51.6] 50
F-H-FRT-10-2 | F-H-FRT-3/8-2 1/4 19 | 32 [28.1 25.5|54.5/50.6| 48
F-H-FRT-10-3 | F-H-FRT-3/8-3| 10 | 3/8 | 3/8 |10.5| 10 | 19 | 24 |34.5/30.6|33.5/29.6| 28 |54.5(50.6] 48 | 9.4 | 8
F-H-FRT-10-4 | F-H-FRT-3/8-4 (/2] 30 |37.5/33.6 31 |59.5/55.6| 53
F-H-FRT-12-2 | F-H-FRT-1/2-2 1/4 19 [33.5(29.6 27 |59.5/55.6] 53
F-H-FRT-12-3 | F-H-FRT-1/2-3| 12 | 1/2 | 3/8 |12.513.2| 22 [ 24 [35.5(31.6| 37 |33.1| 29 |59.5/55.6| 53 | 9.4 | 10
F-H-FRT-12-4 | F-H-FRT-1/2-4 172 | 30 [38.5(34.6 32 [64.560.6| 58
F-H-FRT-16-4 1/2 30 | 43 | 38 35| 79 | 74 | 71
F-H-FRT-16-6 — 16 | — [3/4 16,5 — | 30 | 41 [48.5(435| 46 | 41 [405] 83 | 78 [ 75| 11 | 14
F-H-FRT-16-8 IR 46 | 49 | 44 41858077
F-H-FRT-19-4 | F-H-FRT-3/4-4 1/2 30 | 49 | 42 39 88| 81|78
F-H-FRT-19-6 | F-H-FRT-3/4-6| 19 | 3/4 | 3/4 |19.5|19.5| 36 | 41 |54.547.5| 55 | 48 [44.5] 92 | 85 | 82 | 13 | 16
F-H-FRT-19-8 | F-H-FRT-3/4-8 IR 46 | 57 | 50 47 | 94| 87| 84
F-H-FRT-25-8 |F-H-FRT-4/4-8| 25 | 1 | 1 |25.5|25.9| 46 | 46 | 60 | 53 | 64 | 57 | 50 | 109|102| 99 | 13 | 22

KKOGRANEI 53



s SEIMZ ¢ B c 5 L1 P L N
L SRR | BIRT | B% [EH | 5% | EH FlE | SRR
L2 F-H-U-3 F-H-U-1/8 3 1/8 3.5 3.7 13 10 38 32 30 2
2-Lg F-H-U-4 e 4 e 4.5 — 13 10 44 38 34 3
[ F-H-U-6 F-H-U-1/4 6 1/4 6.5 6.9 14 14 45 38.2 35 9.4 4
= ‘W F-H-U-8 — 8 — 8.5 — 17 14 49 42.2 39 9.4 6
‘9( F-H-U-10 F-H-U-3/8 10 3/8 10.5 10 19 17 52.5 447 39.5 9.4 8
N F-H-U-12 F-H-U-1/2 12 1/2 12.5 13.2 22 19 56.5 48.7 43.5 9.4 10
F-H-U-16 — 16 — 16.5 — 30 24 64 54 48 11 14
F-H-U-19 F-H-U-3/4 19 3/4 19.5 19.5 36 30 78 64 58 13 16
F-H-U-25 F-H-U-4/4 25 1 25.5 25.9 46 36 86 72 66 13
—ERED
F-H-UE
HETEEL
N EAME LB ¢ | D et G frt | Lo od
2L ERRT | BIRT |5k | 56 | 5% | FEn R C |[BEE[RER

52— nwp FHFUES [FH-UE/S] 3 | 1/8 | 35 | 87 | 13 | 10 | 24 | 21 | 16 | 20 | 26 | 25 | 8 | 2
LF—; F-H-UE-4 = 4 — 4.5 — 13 10 | 23.5 | 20.5| 125|285 | 25,5 | 23.5 3
miﬁ = W F-H-UE-6 | F-H-UE-1/4 6 1/4 6.5 6.9 14 14 | 26.5| 23.1 14 33 [29.6| 28 4
6‘ o F-H-UE-8 = 8 = 8.5 = 17 14 30 |266| 17 37 [ 336 | 32 6
‘ F-H-UE-10 | F-H-UE-3/8| 10 3/8 | 10.5 10 19 17 33 291 19 1415|376 | 35 8

p —— F-H-UE-12 | F-H-UE-1/2| 12 1/2 | 125|132 | 22 19 37 33.1 23 | 465|426 | 40

[ ] F-H-UE-16 — 16 — 165 | — 30 24 45 40 | 2951 575|5251|495
F-H-UE-19 | F-H-UE-3/4| 19 3/4 | 195|195 | 36 30 55 48 36 70 63 60
BEEREC 2F F-H-UE-25 | F-H-UE-4/4| 25 | 1 | 255|259 | 46 | 36 | 64 | 57 | 45 | 82 | 75 | 72

F-H-UT

HEZBFE
_ . k-1 0 I Y- [ ) T = Y B @
“HEEED TR | EIRYT | =X | £ | =X | £ )| TtE i) | e
Ls F-H-UT3 | FH-UT-1/8| 3 | 1/8 | 35| 3.7 | 13 | 10 | 21.5| 185|175 15 | 43 | 37 | 35 2
o LGZ ‘ F-H-UT-4 — 4 | — | 45| — | 13| 10 |235|205(185| 15 | 47 | 41 | a7 3
J: /7 F-H-UT6 |FH-UT-1/4| 6 | 1/4 | 65| 6.9 | 14 | 14 | 265|23.1|215| 15 | 53 | 46.2| 43 4
L ﬁ: F-H-UT-8 — 8 | —|85] — [ 17[14[30[266] 25 | 20 [ 60 [53.2] 50 6
g‘ ol F-H-UT-10 | F-H-UT-3/8 | 10 | 3/8 | 10.5| 10 | 19 | 19 | 33 | 29.1|2655| 21 | 66 |58.2| 53
& lbﬁ _| F-H-UT12 [F-H-UT/2| 12 | 1/2 [125]132] 22 | 19 | 37 |33.1|305] 27 | 74 | 66.2| 61
ij W F-H-UT-16 — 16| — |165] — | 30 | 24 | 45 | 40 | 37 | 34 | 90 | 80 | 74
— | F-H-UT19 | F-H-UT-3/4 | 19 | 3/4 | 19.5|19.5| 36 | 30 | 54 | 47 | 44 | 40 | 108 | 94 | 88
EE-EmREEC/] 2E F-H-UT-25 | F-H-UT-4/4 | 25 | 1 |255|259| 46 | 36 | 64 | 57 | 54 | 54 | 128 | 114 108

54 KOGRANEI



HiR A&
1 SESE | B | o | p (B L | L B ]| g
L1 EESSEESHYEEEIE S NES i EXT [rtRilirta Eipridllarid ]
Lo FH-PU3 |F-H-PUI/B| 3 | 1/8 | 35 | 3.7 | 13| 13| 7 | 49 | 43 | 41 | 31 | 25 [ M6 | 8 | 2
= L F-H-PU-4 — 4 | — 45| — [ 13| 18| 7 |51 |47 |43 |32 |28 [M8| 9 | 3
(— FH-PU-6 |F-H-PU-1/4| 6 | 1/4 | 65| 69 | 14 | 14 | 7 | 59 |522| 49 | 37 |302|Mi1| 94 | 4
of M3 F-H-PU-8 — 8 | — |85] — | 17 | 17| 7 | 61 [542] 51 | 38 |312|M13| 94 | &
ﬁ( © F-H-PU-10 | F-H-PU-3/8| 10 | 3/8 | 105] 10 | 19 | 19 | 6 |668| 59 |538|41.4 336 Mi5| 94 | 8
F-H-PU-12 | F-H-PUA2| 12 | 1/2 | 125]132| 22 | 22 | 6 |68.4 606554424346 Mi17| 94 | 10
FH-PU-6| — 16 | — [165| — | 30 | 380 | 7 |75665.6|59.6|47.8]|37.8|M23| 11 | 14
R ____ FH-PU19 |F-H-PU-3/4| 19 | 3/4 |19.5]195]| 36 | 36 | 7 | 90 | 76 | 70 | 56 | 42 |M23| 13 | 16
Ei U N=EEED ey py25 [ F-H-PU4/4| 25 | 1 |255|259| 46 | 46 | 7 |97.8|838|778| 61 | 47 |M34| 13 | 22
F-H-RU
SRR AEE
file=3 [EIME| B ¢ B2 L1
Ly EXRT | =k | =k =% | O | @ | P [mmmmws B | ° | Y| ¢
Lo FHRU36 | 36 | 35 | 65 | 13 | 14 | 14 | 40 | 336 | 31 8 | 94 | 2
LLa. Lo FHRU4-6 | 46 | 45 | 65 | 13 | 14 | 14 | 42 | 36 | 32 | 9 | 94 | 3
Ay FHRUB8 | 68 | 65 | 85 | 14 | 17 | 14 | 48 | 412 | 38 | 94 | 94 | 4
~ TW—UX—W _ FH-RU6-10 | 610 | 65 | 105 | 14 | 19 | 17 | 49 | 417 | 375 | 94 | 94 | 4
9 o EJ F-H-RU-810 | 810 | 85 | 105 | 17 | 19 | 17 | 50 | 427 | 385 | 94 | 94 | 6
F-H-RU-10-12 | 10-12 | 105 | 125 | 19 | 22 | 19 | 553 | 475 | 425 | 94 | 94 | 8
J%%l F-H-RU-12-16 | 12-16 | 125 | 165 | 22 | 30 | 24 | 605 | 516 | 45 | 94 | 11 | 10
oo/ |\ \Ezaase BT EE S e e e
—ERED F-H-RU1925 | 1925 | 195 | 255 | 36 | 46 | 36 | 83 | 69 | 63 | 13 | 13 | 16
S KEIME| ¢B1 | ¢B2 L1
S E IR E A R R S e i B e
F-HRU1/6-1/4 | 1/8-1/4] 37 | 69 | 18 | 14 | 14 | 40 | 336 | a1 8 | 94 | 2
F-HRU-1/4-3/8 | 1/438] 69 | 10 | 14 | 19 | 17 | 49 | 417 | 375 | 94 | 94 | 4
F-HRU-38-1/2 |3/8-1/2| 10 | 132 | 19 | 22 | 19 | 553 | 475 | 425 | 94 | 94 | 8
F-H-RU-123/4 | 1/2-3/4| 132 | 195 | 22 | 36 | 30 | 685 | 57.6 | 51 | 94 | 13 | 10
F-H-RU-3/4-4/4 | 3/4-4/4| 195 | 259 | 36 | 46 | 36 | 83 | 69 | 63 | 13 | 13 | 16
S SEIME| ¢B1 | ¢B2 L1
BXRIRT [5hkn 2k | x5 | O | | P [Bwmmwe B | B | M | ¢
FH-RU31/8 | 318 | 35 | 37 | 18 | 13 | 10 | 38 | 32 | 30 | 8 8 2
FH-RU4-18 | 418 | 45 | 37 | 13 | 13 | 10 | 42 | 36 | 33 | o 8 3
FHRUG-1/4 | 61/4 | 65 | 69 | 14 | 14 | 14 | 45 | 382 | 35 | 94 | 94 | 4
FHRUB1/4 | 81/4 | 85 | 69 | 17 | 14 | 14 | 48 | 412 | 38 | 94 | 94 | 4
F-H-RU-10-3/8| 1038 | 105 | 10 | 19 | 19 | 17 | 525 | 447 | 395 | 94 | 94 | 8
FH-RUA2/2| 12-1/2| 125 | 132 | 22 | 22 | 19 | 565 | 487 | 435 | 94 | 94 | 10
F-H-RU-16-1/2| 16-1/2 | 165 | 132 | 30 | 22 | 24 | 595 | 506 | 45 | 11 | 94 | 10
F-H-RU-19-3/4 | 193/4| 195 | 195 | 36 | 36 | 30 | 78 | 64 | 58 | 13 | 13 | 16
F-H-RU-25-4/4 | 25-4/4 | 255 | 259 | 46 | 46 | 36 | 8 | 72 | 66 | 13 | 13 | 20

KKOGRANEI 55



RT.HE (mm)

- -
E.'XgﬂAZ%:M?ﬂ:# L1
Eas Bi1x
S A L2 1)
s il
| /
@ 5 N
- JL Y 1)
¢d2 49 <
v —
& 7 = |
| 1]
28 "HREECH AL =7
E1
P _mREC: ®B2
filR= SENME| oB1 | ¢B2 L1 La E1 E2
— — — — (] @ D TS L I TS L L G G — NTgevs
=XRT |2k | =% | =k | rannEE | © [FEmEEr | 2| @ | @ [renees e nEe| 00| 0%
F-H-RUE-3-6 3-6 35 6.5 13 14 14 29 26 25 8 33 296 | 28 | 94 15 14 24 21 26.5 | 23.1 2 4
F-H-RUE-4-6 4-6 4.5 6.5 13 14 14 | 285 | 25,5 | 23.5 9 88 296 | 28 94 | 125| 14 | 235 | 205 | 26.5 | 23.1 3 4
F-H-RUE-6-8 6-8 6.5 8.5 14 17 14 33 296 | 28 9.4 37 33.6 | 32 9.4 14 17 | 26.5 | 231 30 26.6 4 6
F-H-RUE-6-10 | 6-10 | 6.5 | 105 14 19 17 33 296 | 28 94 | 415 | 376 | 35 9.4 14 19 | 26.5 | 231 33 29.1 4 8
F-H-RUE-8-10 | 8-10 | 8.5 | 105 17 19 17 37 33.6 | 32 94 | 415|376 | 35 9.4 17 19 30 26.6 33 29.1 6 8

F-H-RUE-10-12 | 10-12| 10.5 | 125 | 19 | 22 | 19 | 415|376 | 35 | 94 | 465|426 | 40 | 94 | 19 | 28 33 | 29.1| 37 |331| 8 |10

F-H-RUE-12-16 | 12-16| 125 | 16.5 | 22 | 30 | 24 | 465|426 | 40 | 94 | 575 | 525 |495| 11 23 |295| 37 | 33.1| 45 40 | 10 | 14

F-H-RUE-12-19 | 12-19| 125 | 195 | 22 | 36 | 30 | 465|426 | 40 | 94 | 70 63 | 60 | 13 | 23 | 36 37 | 33.1]| 55 48 | 10 | 16

F-H-RUE-16-19 | 16-19| 16.5 | 195 | 30 | 36 | 30 | 57.5| 525|495 | 11 70 63 | 60 | 13 |295| 36 45 40 55 48 | 14 | 16

F-H-RUE-19-25 | 19-25| 195 | 2565 | 36 | 46 | 36 | 70 63 60 | 13 82 75 | 72 | 183 | 36 | 45 55 48 64 57 | 16 | 22

] TEME| ¢B1 | B2 L1 L Ei Ez
T L L TS L L Y= T
EIRT | wm | ww | ww | O | | O FEm[Eae| | O FEalgee © | | O | % [GEw e e ae| 0|0

F-H-RUE-1/8-1/4 | 1/8-1/4| 3.7 | 69 | 13 | 14 | 14 | 29 26 25 8 33 | 296 | 28 | 94 | 15 | 14 24 21 | 265 | 23.1

2
F-H-RUE-1/4-3/8 | 1/4-3/8] 6.9 10 14 | 19 | 17 | 33 | 296 | 28 | 94 | 415|376 | 35 | 94 | 14 | 19 | 265|231 | 33 [ 291 | 4 | 8
F-H-RUE-3/8-1/2 | 3/8-1/2] 10 | 132 | 19 | 22 | 19 | 415|376 | 35 | 94 | 465 | 426 | 40 | 94 | 19 | 23 33 |29.1| 37 |331]| 8

F-H-RUE-1/2-3/4 | 1/2-3/4| 13.2 | 195 | 22 | 36 | 30 | 465 | 426 | 40 | 94 | 70 63 60 13 | 23 | 36 37 | 33.1| 55 48 | 10 | 16

F-H-RUE-3/4-4/4 | 3/4-4/4| 19.5 | 25.9 | 36 | 46 | 36 70 63 60 | 13 82 75 | 72 | 13 | 36 | 45 55 48 64 57 | 16 | 22

= SEME| oB1| ¢B2 L1 L4 E1 E2
_ IBHE ¢ i . O I s N N
e LI I R i A e i S e e R Nl T R i A A

F-H-RUE-3-1/8 | 3-1/8 | 35 | 3.7 13 | 13 | 10 29 26 25 8 29 26 25 8 15 | 15 24 21 24 21

F-H-RUE-6-1/4 | 6-1/4| 65 | 69 | 14 | 14 | 14 | 33 | 296 | 28 | 94 | 33 | 296 | 28 | 94 | 14 | 14 | 26,5 | 23.1 | 26.5 | 23.1

2 | 2
F-H-RUE-4-1/8 | 418 | 45 | 37 | 13 | 13 | 10 | 285|255 [235] 9 | 29 | 26 | 25 | 8 [125| 15 [ 235|205 24 [ 21 | 3 | 2
4 | 4
6 | 4

F-H-RUE-8-1/4 | 81/4| 85 | 69 | 17 | 14 | 14 | 37 | 336 | 32 | 94 | 33 | 296 | 28 | 94 | 17 | 14 30 | 26.6 | 26.5 | 23.1

F-H-RUE-10-3/8 | 10-3/8| 10.5 | 10 19 | 19 | 17 | 415|376 | 35 | 94 | 415|376 | 35 | 94 | 19 | 19 33 [291)| 33 |291| 8 | 8

F-H-RUE-12-1/2 | 12-1/2| 125 | 132 | 22 | 22 | 19 | 465 | 426 | 40 | 9.4 | 465 | 426 | 40 | 94 | 23 | 23 37 |33.1| 37 |331]| 10 | 10

F-H-RUE-16-1/2 | 16-1/2| 16.5 | 132 | 30 | 22 | 24 | 575|525 |495| 11 | 465 | 426 | 40 | 94 |295| 23 45 40 37 | 33.1] 14 |10

F-H-RUE-19-3/4 | 19-3/4| 19.5 | 19.5 | 36 | 36 | 30 | 70 63 60 | 13 70 63 | 60 | 13 | 36 | 36 55 48 55 48 | 16 | 16

F-H-RUE-25-4/4 | 25-4/4| 255 | 259 | 46 | 46 | 36 | 82 75 72 | 13 82 75 | 72 | 13 | 45 | 45 64 57 64 57 | 22 | 22

F-H-UN

FEI2H
S SEIMZE ¢ B ’
PFA EXRT | BIRT =X B9 =X &9 - | O "M
—— C F-H-UN-3 |[FH-UN-/8| 3 | /8 | 35 | 37 | 9 | 13
[ ] m F-H-UN-4 — 4 | — a5 — 11 ] 13
i P F-H-UN-6 |F-H-UN-/a| 6 | 1/4 | 65 | 69 | 138 | 14 | ..
N\ F-H-UN-8 — 8 | — |85 | — | 14 | 17
s ‘ F-H-UN-10 | F-H-UN-3/8| 10 | 3/8 | 105 | 10 | 16 | 19
F-H-UN-12 | F-H-UN-1/2| 12 | 1/2 | 125 | 132 | 17 | 22
PTFE F-H-UN-16 — 16 | — [165] — | 20 | 30
— < F-H-UN-19| F-H-UN-3/4| 10 | 3/4 | 195|196 | 24 | 36 | "=

/\ F-H-UN-25|F-H-UN-4/4| 25 | 1 | 255|259 | 27 | 46

N

56 KOGRANEI



R~TE (mm)

F-H-K

BysE
s s Eill= A 8 L+ © $d
A‘E“/Fﬁ ) B‘E./Fﬁ . = RR~ RR~F
fgﬂégiézz;;gfgﬁ‘::: i F-H-K-1 1/8 1/8 24 13 5
_ W%ﬁ F-H-K-2 1/4 1/4 32 17 6
ﬂ \Q/ F-H-K-3 3/8 3/8 32 19 8
QULJ F-H-K-4 1/2 1/2 42 24 10
L1 ‘ c‘ F-H-K-6 3/4 3/4 48 30 16
F-H-K-8 1 1 50 36 2%
F-H-K-1-2 1/8 1/4 28 17 5
F-H-K-1-3 1/8 3/8 28 19 5
F-H-K-1-4 1/8 1/2 34 24 5
F-H-K-2-3 1/4 3/8 32 19 6
F-H-K-2-4 1/4 1/2 38 24 6
F-H-K-3-4 3/8 1/2 38 24 8
F-H-PG
#k P
AP £e RRS s c
(314 354 F-H-PG-1 1/8 17 13
F-H-PG-2 1/4 23 17
() F-H-PG-3 3/8 26 19
[ F-H-PG-4 1/2 30 24
W F-H-PG-6 3/4 32 30
] ; F-H-PG-8 1 33 36
L1 c
ZRRT
i $D ¢d
e F-H-BT-6 6 4
F-H-BT-8 3 6
F-H-BT-10 10 8
F-H-BT-12 12 10
F-H-BT-16 16 14
F-H-BT-19 19 17
F-H-BT-25 25 23
BT R
S ¢D ¢d
F-H-BT-1/8 3.18 2
F-H-BT-1/4 6.35 4
F-H-BT-3/8 9.53 7.5
F-H-BT-1/2 12.7 105
F-H-BT-3/4 19 17
F-H-BT-4/4 254 22

KOGRANEI 57



mMIEFISE R

AREESENFERNERTE (5%)

INEHTEFERIMET, FIRAMEHE BRI,
ErEMERRNEMIESE. UL - REE
RFRATE. £WHEAR. EH - Radu - A
HEHRESHERTINE, BERLE —K
Tk Zous B & UER.

MR, . . RS, AYUREBEMAEEARRE I
%g%ﬂé BIENS%E. FREMBOITINSERIINREEEE

IR TiERTRERES.

(T || [EREEGHE || [FEREE (REEE |
FEWBRH, BH. ARSI o
4 ! 4%\ F-40°C~260°C (PFA, PTFE) Pe - , S
LT A R e T , 40 C 260 L k AEEEREY, EEKER
= %(@wl\, BUHSR. BEOESK = Egr‘ 258 B OIS AT LA &/ Rt LFERHE.
; o
. O % REZI R i% L
FH o . FH .%ﬁlrmﬁﬁ%;ﬁﬂi?ﬁ Fﬁ .L%ﬂﬁz:i%,?,%
O I AN A P O LA 0% 5 Bl Rk
&/ OERLEKRIPAL. &/ OMEHR. KEZHMIMEER & @554 FIRNIEE FI R Bt
K 7E-40°C LU T /5 B A R oo
OSE. BIEMmE
BB | | [EEagE || [WxEE
5\ TEBERMEMAL. 55 B\ mapsnagst sEmz | |\ aksREs sEE
= ﬁ?ﬂﬁmﬁwmxﬁ%mgw & ) MRERERENEE. &) (E) 0%
O SN B TSR et .
g\ OBk A\ OHSE&. WAREBZNAN  |F\ OXBERSEWAR
ORIt LT/ e @ik B R AL AME ISR
&/ OEHG ABMEFTR 2/ esi. mapsinms B/ sEmEnRE
O EETEE ML sl i
Ok, SUHANNERSE SRHBSES

58 KOGMANEI




FAMREFIHRIESL R2ETEW

MNeEE

AFERERMIEER, AEFEEEVRARLSMER, BET TSR,
1B AT HEARFCHIMNIEIE.
BB AER T RATSHRARRERAERM.
JBEAEIUEARE (BRE) .
4AFEPEBEHERNCERNESERRE TEA.
5B RSFEARE TFEANE~ERNIBRE, HBERASBIRE, BRI/ HJTHRS.
6. ESIIER [EFYAERBARIEE] #TLE, BORE.
B, REMEEAEFPHNEESFHAVBEENTEES.

[FREREESm]

ATARRA=RWIEETRE, BEERTIIETREM EER.

1 HEANBNEREE (RR=REN) WALRFRSLWERRREE, FERIEE.
BWREAZRNARHTAZITREEEA.

2. WEBFSWAARTEHRTRABNITE. FAMBRHENE LATEE.
JHEEMMRLE, EERT. SEETRTATHBTESNTA M= EF 0.
BEXMITIEHER EEH.

4 FMIEE BB, BEEEERRE.

B EHFHES BRI,

5. BMEERSM L, RBEAKENAR, ERESE. TENTHE

tboh, ATFEREBUER TR TRE, FAIIEETRS TR %%ﬁtﬁﬁ
6HAFLEIEHAEN~RETE™. B2, BRRERARIRHAT@BE &M,
7TMERNBENMT, BOHWTERRNE, FHENELREE.

EMESEREN (%)

WiSE TR ER K RAPUIATHEN TER

Pur = S X A X Prr
%mﬁ&iﬂ_ﬁ E
@WIREN TR E
HIEE, EREEMEGEREETH %
WAEN TR, =
O£ (1/3~1/5) Z“:z
SRERERTE (S5 RE) Rk, hEENNE
¥, BEER1/3~1/5M0REeEX,
OFERRE THRSERAEN
SERTHRE (%)
Wiz, uu.l_\ WQXE’]*% 2/min MBEH R ECm3/s TRIE m/s HER BERT

cm? T (RfR)

RUETIE T¥¢

SERE )2 _ mE [omys]
”F‘?‘*[mﬂ—‘ﬁﬁﬁa

EINEE L ERERPRAFEXRZNEE, MATMMESE RN

RBHIEER. ?

@4k F150cm3/s, HRiFE2M/sTHIMNBENSERTHRE R E
?‘%E‘]EWU&EZUFLH—E&;.Lﬁ/mg1500m3/sE’]5 TEP%E‘]/HLJEZIJ
FEBURE2M/sH R, BERKEEXFIANEL, SAEMNIKERTHX
AR, thie3/s” 2RERNE.

1-1/2”

©w A OO ~NROD

1-1/4”7

ity

3/4”

5/8”

127

3/8"

1/4”

3/16”

(512 E]

KOGRANEI 59



[ SHEHIPFASE F-9003-PFA ]

F-9003-PFASERFEA SR EP &
RBRHMRIPFATBEF ERIE S E.

BEEHRRHMEFZ R, .

S, BS4EE, IUAREST
EMKABRE.

Frm A (%)

D
@E(LFE EXIEN, T /LFERBENLEAR. OESFMAEE: 260°C

REMBEBEMER), EEHTERSFNRERERARE. OESFEHEN: FSRENN [(BREFERAEN] .
@ EGRPMAMFEHM, MTHEHR.
O RN MIERE LR, Hig
QB M+ IRE. D
O RIS, TR EIR S IME. ONIBEFNLR. MBK. BELEKENBRNEE.

@ E AT, TIAREAIRE.
HHTNHRELES (Im. 2m. 3m) EEBERELRADE L.
S T I B BRPTFE I & R M A2 S E LA

IT5FFS
. ____________________________________________________________________________________________________________________________J

F - 9003 - PFA - 6x4 - 20|

KE (ESBRFECITIHNEAERT. )

SERY
E‘a%*ﬁﬂ (9|\1IXW1I)
PFA: PFA

Ar
R
o
Jjo

7

EE: TiERTRERESL.

60 KOGANEI



PFASERER /&R ENNR/NSHEE

ZEXKRT
Rp#t SME (mm) EE (mm) KE (m) HRBIRE S 2 F NI PR
IMEX HE EORERST RFE RS RiFE RS SiFE (MPa) (mm)
3x 2 3.0 05 +0.06 5.7 15
4x 2 40 1.0 +0.10 8.8 15
4x 3 40 05 +0.06 41 20
A 5% 3 5.0 1.0 +0.10 10,20, 50, 6.9 20
A 5x 4 5.0 05 +0.06 100, 200, 3.2 25
6x 4 6.0 1.0 +0.10 5.7 25
A 6x 5 6.0 05 +0.06 27 35
A 7x 5 7.0 1.0 +0.10 4.8 40
A 7x 6 7.0 +0.10 05 +0.06 22 50
8x 6 8.0 1.0 +0.10 41 50
A 8x 7 8.0 05 +0.06 2.0 65
A 9 7 9.0 1.0 +0.10 36 60
A 9x 8 9.0 05 +0.06 10, 20, 50, 1.7 80
10x 8 10.0 1.0 +0.10 100, 3.2 80
A 10x 9 10.0 05 +0.06 15 105
A 11x 9 11.0 1.0 +0.10 2.9 100
12x10 12.0 1.0 +0.10 2.7 130
A 12x11 12.0 05 +0.06 1.4 170
A 13x10 13.0 15 +0.15 +1% 38 75
A 13x11 13.0 1.0 +0.10 0 2.4 155
A 14x12 14.0 1.0 +0.10 2.2 190
A 15x12 15.0 15 +0.15 3.2 105
A 15x13 15.0 1.0 +0.10 2.1 210
16x13 16.0 +0.12 15 +0.15 3.0 125
16x14 16.0 1.0 +0.10 2.0 145
A 17x15 17.0 1.0 +0.10 1.8 290
A 18x15 18.0 15 +0.15 10, 20, 50 2.7 170
A 18x16 18.0 1.0 +0.10 17 340
19x16 19.0 15 +0.15 25 200
19x17 19.0 1.0 +0.10 1.6 400
A 21x18 21.0 15 +0.15 2.2 250
A 22x19 22.0 15 +0.15 2.1 280
A 22x20 22.0 +0.15 1.0 +0.10 1.4 560
25x22 25.0 15 +0.15 1.9 370
25x23 25.0 1.0 +0.10 1.3 740

E1 ACSHRTAEATHRYI M.
20 ERBEEARE FEXHE

T R~f
R 5ME (mm) EE (mm) KE (m) BIRBEIREN * RAONVEHFE
IMEX WEE AR sRvEE FHAERST RAYFE AR RVFE (MPa) (mm)
3.17x 1.59 3.17 0.79 +0.10 8.8 15
6.35x 3.17 6.35 £0.10 1.59 +0.15 10, 20, 50, 8.8 20
6.35x 3.96 6.35 e 1.20 +0.12 100, 200, 6.5 20
6.35x 4.35 6.35 1.00 +0.10 53 30
9.52x 6.35 9.52 1.59 +0.15 +1% 5.7 40
9.52x 7.52 9.52 1.00 +0.10 0 3.4 70
10, 20, 50,
12.70x 9.52 12.70 +0.12 1.59 +0.15 100 4.1 75
12.70x10.70 12.70 1.00 +0.10 ' 25 150
19.05%x15.88 19.05 1.59 +0.15 2.6 200
10, 20, 50
25.40x22.22 25.40 +0.15 1.59 +0.15 2.0 370

E ERBERARE HIFREE.

KOGRANEI 61



S PEFIPFA-HGS & F-9003-PFA-HG

F-9003-PFA-HGS EFEAAHEET
RBINEW PFALRIERL, FHEB
HEHIPFAR R (BkESRERR
ME) , ATMESEREEBRPFA
SRE. REETHEEXRERLHNESR
&, RIS BHER.

Frm

AR EEFFHEPFASERERE, EHU TS,
SENXRERESR (Rt=02um)
@RI AN 257K A9 BB Rk >

@5E (BkmE) s

OB TRENNKARRL, BHKBBEERR

@ ZERMHMNIRS
QL5 MRS
{EFNEW PFALBIERL
© % 41 57 T R A
O NIME TR N ARMIZS (ex MBI K. RIAHE) —MPFASE I
ML BPFASEFIPFA-HGS EMERELLREBAR. (5K
X (5%) AR
D
@S {EARE: 260°C
O5=FERAE: SEPFASEHE. BSREONMN [ReEHRAEN] -
5%
EEBETAHER PFASERREHERELE
EiE] BHEEE (pg) E3 PFA-HGS & At & Bit @ PFASE
K <0.02 FEEREE (Rt) (um) 0.2 0.8 0.8 0.8
Na <0.01 E % PREEEINE, FERFHE.
Ca <0.01 % Rt=Rmax
Al <0.02 HAAT =R, BATFRELBPFASE.
Cr <0.01 o
Ni <0.01 ABTAHER
Fe <0.02 EX PFA-HGS & —RPFASE
Cu <0.01 BHIRE (ppm) 1.6 4.2
1.*E*¥$PFA'HGE\,{§ (7M§¢12XV‘]?§¢10) -t)] 1:};E,_:L¢Eﬂ: (9[‘1:1:¢254x|7\]?:;é¢222) ﬁ']ﬁk@fikﬂko
A, S0 BT S 2EHRBERRAE. ETRTHENHE, BF-BTUEEE (FRAFHIH EXPANDABLE ION
2 AMAEIATOM L (K& 900mm) HER ANALYZER EA940) MERBFiRE. BFRBUE: K+FE+TISAB (11) [1: 1: 2] . 20m2)

B, R THITORABFEHRE.
LAMKBLERE, REXTRALR, FREEM

AW E RS K BR, AESPRETREOE

FENERERTPEENTRNENE.

HERBERINE FRARFE.

62 KOGMANEI



PFA-HGS EfrfE R~/ & BHIFE AR/ E i EE

ZEXRT
R~F SME (mm) EE (mm) KE (m) HIRMIRE NS F/ VB R
IMEx RE EERS fiFE EERS fifFE EERS AiFE (MPa) (mm)
3x 2 3.0 05 +0.06 57 15
4x 2 4.0 1.0 +0.10 10, 20, 50, 8.8 15
4x 3 40 05 +0.06 100, 200, 41 20
6x 4 6.0 +0.10 1.0 £0.10 57 25
8x 6 8.0 1.0 +0.10 +1% 41 50
10x 8 10.0 1.0 +0.10 10.20,50, 0 3.2 80
12x10 12.0 1.0 £0.10 100, 2.7 130
19x16 19.0 +0.12 15 +0.15 25 200
25x22 25.0 +0.15 15 +0.15 10.20.50 1.9 370
A ERBEERKE, FIEREE.
B~ RSF
Rt SME (mm) E&E (mm) KE (m) ERMIREAN = BN FEE
IMEx RE FRERS fiFE EERS AiFE EERS RiFE (MPa) (mm)
3.17x 2.17 3.17 0.50 +0.06 5.3 15
6.35x 3.96 6.35 +0.10 1.20 +0.12 10, 20, 50, 6.5 20
6.35x 4.35 6.35 1.00 +0.10 100, 200, 5.3 30
9.52x 6.35 9.52 1.59 +0.15 +1% 57 40
9.52x 7.52 9.52 012 1.00 +0.10 10, 20, 50, 0 34 70
12.70x 9.52 12.70 1.59 +0.15 100, 41 75
19.05x15.88 19.05 1.59 +0.15 26 200
25.40x22.22 25.40 +0.15 1.59 +0.15 10.20.50 2.0 370

E ERBERARE, HIEREE.

TSRS
CEEEEEEEEEEEEEEEEEE———

F - 9003 - PFA - HG - 6x4 - 20]

KE (BZHLREARST. )

SEMH

A
MR
E
dJo

E3 ]

EE: RiEATREERSL.

i
¢l

KKOGANEI 63



[ SMEEHIPFA-NESE F-9003-PFA-NE ]

F-9003-NESE 2, TEAAFPFA-
HGE B RE LB &E&LKRSHME
PFAEIHISE.
FASHEMEPFARIERIE, RES
B IE AN FT M S ERIREE N RBISE D
REHIKERR S| BN KRB,

SPREF MR
el SHRMEPFA

<

- ®#k: PFA-HG

R X (B5%)
Ot T HEEXERMNIEIE. OS5 FEARBE: 200°C
Ot T NBEIREN P ME S BN ERLEHEH. OS=HAEN: SPFASEHE.
O5&EL. €ENLLE, REBEMMEL. BSRESSIN [(&eEREN] -
5%
O EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE———————————
FFREBRENE FRER R AFIE B KV
L BREFMAHE (Q—cm) SEME IMKHSE: RREH | 15mEKHRSE: PREBH 15MEKHSE: 5—if
S MPFA 5.3x10? PFA-NES & 05-07 05-07 05-0.7
PFA-HG >10" PFA-HGS & >2.0 (UESBR) — —
[ I=3-H $6.35x b 4.35 O $6.35x$4.35. £: 1m, 15m OIRIE [FRBLRefEm] (FULREEANSEKT) .
QN ET % BRBISK 7194 ONE 5% —imiEh, RRBAR S —iK20cmA EABILRIE. KROASHHEEMERIER, o
BEMCOTEAKIES0K, JEIZIBH R NEXEEEO ~ 1md (MBS TREESEF)
KRB AL B A9 e B R E 5KV o
T8/

F - 9003 - PFA - NE - 6x4 |-[10]

KE (B2 RBe5TUNEERT. )

SERYT
JI. (ShExPiR)
SEHH
SEES
%71 B TR TR,

ERER

gy
OF-9003-NEREEEMMSE. FAM, B50E. EAR,
SITESAARANERSHMERERT.

e
15455 F-9021
HEBL: 152 (1001R)

64 KOGANEI



PFA-NESEtRER ST/ EERIAE DR/ NS E2F

ZARR~T
Rt SME (mm) EE (mm) SEHEE (mm) | SBEIFE (mm) KE (m) BEBIK | &/NEih
i i Eh B2 TOAARE | EA EA= e
IME x WE i RVFE RiFE RiFE RiFE
" Ry | BPE| Ry | re | ret | re |V (MPa) | (mm)
+0.04
3x 2 3.0 050 | 007 | 003 | 0.6 £03 5.7 15
+0.06
ax 2 4.0 1.00 | 007 | 006 0.8 £03 8.8 15
-0.03
+0.04
4x 3 40 | 4015 | 080 | %007 | 003 | 0.8 +0.3 4.1 20
-0.10 . 10
+0.06
6x 4 6.0 100 | 007 | 006 003 14 +0.4 50 5.7 25
: 100
+0.06 +1%
8x 6 8.0 100 | 007 | 006 18 +0.4 4.1 50
-0.03 0
+0.06
10x 8 10.0 1.00 | 007 | 006 2.3 +0.4 3.2 80
-0.03
+0.06
12x10 12.0 100 | 007 | 006 003 2.6 +0.6 2.7 130
+0.25 '
+0.06
19x16 190 | -0.10 150 | 012 | 006 3.8 +0.8 25 200
-0.03 10
+0.06 50
25x22 25.0 150 | 012 | 0.06 003 4.9 +0.8 19 370
A ERFERRKE, HIEREE.
BT RSF
Rt Mz (mm) BE (mm) SEHMEE (mm) | SBIHEE (mm) KE (m) IR | RS
E=201 =20 B30 . Al ThARE | EAl EA= EXE
IMEX BEE RFE RFE RiFE RTFE REE
) Ry |77 rey | R rey |7 Ry | (MPa) | (mm)
+0.04
3.17x 2.17 3.17 050 | 007 | 003 001 0.8 £03 5.3 15
+0.06
6.35x 4.35 6.35 100 | 007 | 006 15 £04 5.3 30
+0.15 -0.038 10
-0.10 +0.06
9.52x 6.35 9.52 159 | +012 | 006 003 2.4 +0.4 50 5.7 40
: 100
+0.06 +1%
9.52x 7.52 9.52 100 | +007 | 006 2.2 +0.4 3.4 70
-0.03 0
+0.06
12.70x 952 | 12.70 159 | +012 | 006 003 2.6 +0.6 4.1 75
+0.25 +0.06
19.05x15.88 | 19.05 159 | +012 | 006 3.8 £08 2.6 200
-0.10 -0.03 10
+0.06 50
25.40x22.22 | 25.40 159 | +012 | 006 003 4.9 08 2.0 370
A ERFERRKE, FIEREE.
-+H- A
F-9021 FR L IEEM
1. = RigE 4. BRTREREAE O FEARAE (LEM) ELH, ELENEETH
OB T EERRGHIEF BN A, WAKLHE @B TREREE (RXER) ¢3.57L, Ah&iERE. FRSEELN, FHMHSE
BLE %R R APFA-NES B AR E A, K fom BHE B TSR AR
@52 R1E/$19.05 (34BR) WPFA-NESE | " | PFANESE "
TR, AR EBRSEINRE TR, B B it ]
2. i OuEHERBMHNKE Ton
@R 6Wx195L (REFAK: 88L. MIRETHH (E&) &K 10D {
ATl ¢3.5x14k) Q@ EIIHEFTEPERNIE J\ ik

Okl BAK (&FH)

@ AR ESEE-40~85"C

Oz B O. &#: O. A¥EH: O
O FREFMEA (8 : 10°Q - cm
@=EEFMEA (F%)) : 1047°Q -cm
@EASERT: ~ $19.05 (3/4BR)

3. mANE— R EFRIA

B = REERE N TEWR.

OHE. I (AR, &3, BE. K. &)

OREM, RHRIMFEAN, TRE. MRFREFLE.
BEAMIE, BEESEAATRER.

B (B4F) &K 101R

11R 21R 101R

i REBASEHERSIER (FHEASLREMAM) . ABHE

TETRMYRAR/NEXEEU TR RE RAL HERE:
100MQ LT .«

5. i 7ik

FAMIRET A ¢ 367, TNHTTRIRE.

OLELEEHNEREEMIRE], AibdiEs, B
B,

|

—)

H H

6. R&EAMEREW

@ LEHBHE, BHWIALNRF.

Oxih/E, FIABBTESEL. BATABERER
A HEEBES: 100MQIAT” .

@i/, TRENFENHEM AN, EPFA-NES
ELESESEMRT (BREE) . AMiLHET
PR

QBRI . RRE. HBHHOMAMN, #
FEMFSEEFERRRENNAERREHER.

KOGRANEI 65



[ SBMEHBTSE F-9003-BT ]

F-9003-BTARMAEBTSEE &
JEPTFERNEEESEN—#, £
Wik, ERERS.

THEZFRN, MELRESZITH,
AESER, EEREFHNRE, &
IHEEMERAETFREEMRA
R A B BIA .

i A (B%)

c -}
O T ¥R/, RIENMSA, hAFHIMHHELR. @55 EMIEHE: 260°C
@ T IFIAAI RGN EE. OESHEAE: BHHAENN [ReEREN] -

@] UM JLF BN LEL M.
OIFHEMNMT. BHBR-

F-9003-BTS E#n/E R~/ &R E RN E 2

EKRT
o IME Rz SMZE (mm) EE (mm) KE (m) HREIAEA * | RBEFE A
(mm) (mm) ERER RiFE EERS RiFE EERS aiFE (MPa) (mm)
4A 4 2 4 1.0 +0.10 11.8 10
6A 6 3 6 1.5 10 11.8 10
+0.10 +2%
8A 8 5 8 1.5 20 7.4 25
+0.15 0
10A 10 7 10 1.5 30 5.0 40
12A 12 9 12 +0.15 1.5 3.9 55
E ERBERAKRE, FIEREE.
st R
R IhE e SNz (mm) EE (mm) KE (m) FRMIAEN T | TR
(mm) (mm) HAERS RFE HAERS RFE HAERS RFE (MPa) (mm)
1/8B 3.17 1.59 3.17 0.79 +0.10 1.7 5
10 +2%
1/4B 6.35 3.17 6.35 +0.10 1.59 20 ° 9.8 10
3/8B 9.52 6.35 9.52 1.59 +0.15 30 0 3.0 30
1/2B 12.70 9.52 12.70 +0.15 1.59 4.0 55
S ERBERRKRE, FIEREE.
IT8fF 5

F - 9003 - BT - 6A |- 10]

KE (ESHERBEARY. )

%31 SEAS | HE: AR

66 KOGRANEI



[ FMAERIRPLSE F-9003-RPL ]

F-9003-RPLSERZPTFESE LHHE
ERRMENSE. THFER, TH
FEBRN, EEMERE, FREERR.
SENREEARKRLDY, RELRE
SHMEESENEL,

H5, SUETMSEESE (F-9003-
PL) #8Lt, TEHEFERKER.

i A (B%)
C )
@i % i 5 55 M52 @415 PTFE

OESHEAERE: BESRAMTR

OESHEAEN: BESRATN TR

F-9003-RPLS EHRAER ST/ BB ENIIR/NSHHE2

NEEAESE (1) NEEASE (0)

i 257 EEWA | BEH | &ATHIE 5 247 EEMA | sEH | &AGE
R~F ke EINES E5 7 KE R~F BN /N E EA F=z KE

(mm) (mm) (MPa) (mm) (m) (mm) (mm) (MPa) (mm) (m)
6A 6 8.5 1.8 6.0 3.0 6A 6 8.5 1.8 6.0 3.0
8A 8 10.5 1.4 7.0 3.0 8A 8 9.5 1.6 7.0 3.0
10A 10 13.0 1.0 10.0 3.0 10A 10 12.0 1.3 9.0 3.0
12A 12 16.0 0.9 15.0 3.0 12A 12 14.5 1.0 10.0 3.0
1/4B 6.4 8.5 1.8 6.0 3.0 1/4B 6.4 8.5 1.8 6.0 3.0
3/8B 9.5 13.0 1.0 10.0 3.0 3/8B 9.5 12.0 1.3 9.0 3.0
1/2B 12.7 16.0 0.9 15.0 3.0 1/2B 12.7 14.5 1.0 10.0 3.0

KERRTRAEE. XTKEIMMENER, BHTEHE.
K ERBERSLNE, TRAEE.

R=EREN (%)

N e EEREEEEE T T ] EERTRRXFREAPuTA THERTER.
N —,O
N BN | Pur=SxaxPRT
@ | | | | |
R R S e | @S REE (13- 1BUENREE)
L R L I — — | ®@a  mER FREEAREFARAENETRE.

oL ‘ 3 : ! OPrT  : SEMERBILES

20 50 100 150 200
®E(C)

#g 1 PS8 B 9 FREIR 5200°C.
XERTSUER SRR FRRIFE.
TR PE T B B ERIE, BRSBTS ERRTRE
SIEEEHTER.
KOGRANEI 67



LiES
CEEEEEEEEEEEEEEEEEE———

*E?EKHFHL, IR IR R REELE (1) FISMEEAE (O) 2Tk,

REEESE (1) REEESE (
ua?"_”rf\lf)ﬂfﬁﬁ EEHTERNER. BB, 8. WIEERH mfﬁﬁﬁ’_”&%%%/ﬂ"l’ﬁﬁﬁ RE\EAEAE, HBOLRES
o PUERE . 3L T g,

REMEESERELN, BEABRECE,

OARIFIRE L OBEEHIRINEEE OCEFIRIGEELE
B4 IS
40mmA T 40mmIX T 100mmd_E 25mmid T
IS
g | ' | ' I
0 I S
o = =

T /T -
NN\ mm\ 1

1mmANE & (PTFE ) / BEmT

)

By

#e

F - 9003 - RPL - 0O|-[1/4B|-/3000 |- C - 25 -/S100]

CRIFE LA E
S10: 10mm
§ §
S100: 100mm
(R FESmmEBLL. CRK
ERIEHRL “S” i25)

ELHAIKE (A-BEY)
10: 10mm

S S

40: 40mm
(5mmEfir)
BE&EIKE (CR)

10: 10mm

§ §

25: 25mm
(5mmEfir)

HEHRES

A: AR (WG EZ)

B: B (HHimIGRER)
C: CE (Wip/EHEES)

2RKRF
100: 100mm
S §
3000: 3000mm
(500mmIX T2 10mmE I, 500mm X =2 100mmEfr)

|ER
R~ | #w#hE (mm)
HEIHAIMEERE 6A 6
0 IMNEEE 8A 8
 NEEE (ROEFEAR) 10A 10
SeEph 12A 12
RPL: oA E 1/48 6.4
= = 3/8B 9.5
SEES 1/2B 12.7

EX]

EE: TERATRER.

68 KOGMANEI



&ieiE | 40086-40082

KOGRANEI

KRS IhEH

OA+t 184-8533 FRmE)N&FHHLEA]3-11-28
OEAER  184-8533 HEEBNE&HTERE]3-11-28
(igshELER 184-8533 HRREB/N&FHHLRA]3-11-28

EENeHERRZERAT
EigHRILER6005%F 1S EAAI KE2601, 2602F
Hi%: (86)21-6145-7313

fEE: (86)21-6145-7323

IERFAF Bi%: 010-6461-1481
TH7 AT Hi%: 0510-8270-7601
PiXibs /N Hi%: 0512-6818-5395
RINF AT Hi%: 0755-8606-9761
TN AR Fi%: 020-3848-3840
Ir Ob&h&HBF (RE)

wEsps Ok

HZ: http://www.koganei.co.jp
Fi[F: http://www.koganeichina.cn

@iZHEA 720214E6 B HATHIE.
@FHH ARSI e S E = RSEM A EE,
BATSEEN. BIERE.

@ AR RME. VEGETABLE

©IL INK

202146H30H #h AK ©KOGANEI CORP.



